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Dear customer

Thank you for purchasing this product.

For optimum performance and safety, please read these
instructions carefully.

These operating instructions are applicable to models
SA-DA20 and SA-DA15, however, are intended primarily for
model SA-DA20.

Supplied accessories

Please check and identily the supplied
accessories.

D AC power supply cord (RJAOOB5-A)........ccccvnerrvmennnnnnanl 1

D AM loop antenna set (RSADO12} .....cccvvemvvimrnsnnnnnereennaa
(AM loop antenna, antenna holder, screw)

D FM indoor antenna (RSAB006) ........ccvinivnnsenssniressnnsnsines 1

D Batteries.

Use the numbers indicated in parentheses when asking for
replacement parts.

{Cnly for U.5.A.)

To order accessories contact 1-800-332-5368 or web site
(http://www.panasonic.com).

CAUTION

Do not place anything on top of this unit or block the heat
radiation vents in any way. In particutar, do not place tape decks
or CD/DVD players on this unit as heat radiated from it can
damage your software.

NO
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CAUTION:

This equipment has been tested and found to comply with the
iimits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the
FCC Rules.
These limits are designed 1o provide reasonable protection
against harmful interference in a residential installation. This
equipment generates, uses and can radiate radio frequency
energy and, if not installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmiul interference o radio
communications. However, there is no guarantee that
interterence will not occur in a particular installation. If this
equipment does cause harmful interference to radio or television
reception, which ¢an be determined by turning the equipment off
and on, the user is encouraged to try to correct the interference
by one or more of the following measures:
o Reorient or relocate the receiving antenna.
e Increase the separation between the equipment and receiver.
e Connect the equipment into an outlet on a circuit different
from that to which the receiver is connected.
@ Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for
help.

Any unauthorized changes or modifications to this equipment
would void the user’'s authority to operate this device.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation
is subject to the following two conditions: (1) This device may
not cause harmful interference, and {2) this device must accept
any interterence received, including interference that may cause
undesired operation.

WARNING:

TO REDUCE THE RISK OF FIRE, ELECTRIC
SHOCK OR PRODUCT DAMAGE, DO NOT
EXPOSE THIS APPLIANCE TO RAIN,
SPLASHING, DRIPPING OR MOISTURE.

CAUTION:
TO PREVENT ELECTRIC SHOCK MATCH WIDE

BLADE OF PLUG TO WIDE SLOT, FULLY
INSERT,

Listening caution =~ .

Selecting fine audio equipment such as the unit you've just
purchased is only the start of your musical enjoyment. Now it's time
to consider how you can maximize the tun and excitement your
equipment offers. This manuiaciurer and the Electronic Industries
Association’s Censumer Electronics Group want you to get the most
out of your equipment by playing it at a safe level. One that lets the
sound come thrngh loud and clear without annaying blaring or
distortion—and, most impartantly, without affecting your sensitive
hearing.

We recommend you to avoid prolonged exposure to excessive
noise.

Sound can be deceiving. Over time your hearing “comfort level

adapts to higher volumes of sound. So what sounds “normal” can

actually be loud and harmful to your hearing.

Guard against this by setling your equipment at a safe level

BEFORE your hearing adapts.

To establish a safe level:

o Start your volume control at a low setting.

¢ Slowly increase the sound until you can hear it comfortably and
clearly, and without distortion.

Once you have established a comfortable sound level:
© Set the dial and leave it there.

Taking a minute to do this now will help to prevent hearing
damage or loss in the future. After all, we want you listening for a
lifetime. : ‘

CAUTION! _
DO NOT INSTALL, OR PLACE THIS UNIT, IN A BOOKCASE,
BUILT-IN CABINET OR IN ANOTHER CONFINED SPACE,
ENSURE THE UNIT IS WELL VENTILATED. TO PREVENT
RISK OF ELECTRIC SHOCK OR FIRE HAZARD DUE TO
OVERHEATING, ENSURE THAT CURTAINS AND ANY
OTHER MATERIALS DO NOT OBSTRUCT THE
VENTILATION VENTS.

'RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

CAUTION:TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC
SHOCK, DO NOT REMOVE SCREWS.
NO USER-SERVICEABLE PARTS
INSIDE.
REFER SERVICING TO QUALIFIED
SERVICE PERSONNEL.

The lightning flash with arrowhead symbol, within
an equiateral triangle, is intended to alert the user
to the presence of uninsulated “dangerous voltage”
within the product's enclosure that may be of suffi-
cient magnitude lo constitute a risk of electric shock
to persons.

The exclamation point within &n equilateral triangle
is intended to alert the user to the presence ol
important operating and maintenance (servicing)
instructions in the literature accompanying the ap-
pliance. '

Before use
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- PRECAUTIONS

Before using this unit please read these operating instructions
carefully. Take special care to follow the warnings indicated on the
unit itself as well as the safety suggestions listed below.

Afterwards keep them handy for fulure reference.

ISETEYY I

1. Power Source — The unit should be connected to power
supply only of the type described in the operating instructions or
as marked on the unit.

2. Polarization — If the unit is equipped with a polarized AC power
plug {a plug having one blade wider than the other), that plug
will fit into the AC outlet only one way. This is a safety leature. If
you are unable to insert the plug fully into the outlet, try
reversing the plug. If the plug should still fait to fit, contact your
electrician to replace your obsolete outlet. Do not defeat the
safety purpose of the polarized plug.

3. Power Cord Protection — AC power supply cords should be
routed s that they are not likely to be walked on or pinched by
items placed upon or against them. Never take hold of the plug
or cord if your hand is wet, and always grasp the plug body
when connecting or disconnecting it.

4. Nonuse Periods — When the unit is not used, tum the power
off. When left unused for a long peried of time, the unit should
be unplugged from the household AC outlet.

1 |

[ Environment |

1. Outdoor Antenna Grounding — If an outside antenna is
connected to the receiver, be sure the antenna system is
grounded so as to provide some protection against voltage
surges and built-up static charges. Section 810 of the National
Electrical Code, ANSI/NFPA No, 70-1990, provides information
with respect to proper grounding of the mast and supporiing
structure, grounding of the lead-in wire to an antenna discharge
unit, size of grounding conductors, location of antenna-
discharge unit, connection to grounding electrodes, and
requirements for the grounding electrode. See figure below.

a— ANTENNA
LEAD IN

GROUND WIRE

ANTENNA
DISCHARGE UNIT
(MEC SECTION 810-20}

" ELECTRIC

GROUNDING CONDUCTORS
(NEC SECTICN 810-21)
GACUND CLAMPS

POWER SERVICE GROUNDING
ELECTRODE SYSTEM
{NEC ART 250, PART H}

NEC—NATIONAL ELECTRICAL CODE

2. Water and Moisture — Do not use this unit near water-for
example, near a bathtub, washbowl, swimming pool, or the like.
Damp basements should also be avoided.

3. Heat — The unit should be situated away from heat sources
such as radiators and the like.

It also should not be placed in temperatures less than 5°C
{41°F) or greater than 35°C (95°F).

| Placement

1. Ventilation - The unit should be situated so that its location or
position does not interfere with its proper ventitation. Allow
10 cm (4") clearance from the rear of the unit.

2. Foreign Material — Care should be taken so that objects do not
falt into and liquids are not spilled into the unit. Do not subject
this unit to excessive smoke, dust, mechanical vibration, or
shock.

3. Magnetism — The unit should be situated away from equipment
or devices that generate strong magnetic fields.

4. Stacking — Do nol place heavy objects, other than system
components, on top of the unit.

5. Surface — Place the unit on a flat, level suiface.

6. Carts and Stands — The unit should be used only with a cart or
stand that is recommended by the manufacturer.
The unit and cart combination should be moved
with care. Quick stops, excessive force, and
uneven surfaces may cause the unit and cart
combination to overturn.

7. Wall or Ceiling Mounting — The unit should not be mounted to
a wall or ceiling, unless specified in this operating instructions.

|

Clean the cabinet, panel and controls with a soft cloth lightly
moistened with mild detergent solution.

Do not use any type of abrasive pad, scouring powder or solvent
such as alcohol or benzine.

| Semies

1. Damage Requiring Service — The unit should be serviced by
qualified service personnel when:

(a) The AC power supply cord or the plug has been damaged; or

{b} Objects have fallen or liquid has been spilled into the unit; or

{c) The unit has been exposed to rain; or

(d) The unit does not appear to operate normally or exhibits a
marked change in performance; or

(e) The unit has been dropped, or the enclosure damaged.

2. Servicing — The user should not attempt to service the unit
beyond that described in the operating instructions. All other
servicing should be referred to an authorized service personnel.
In the U.S.A., contact the Panasonic Customer Call Center at
1-800-211-7262, or web site (hitp://www.panasonic.com).

In Canada, contact Panasonic Canada Inc. Customer Care
Centre at 805-624-5505, or web site (www.panasonic.ca), or
an authorized Servicentre nearest you.
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—SPEAKERSS _ ——SOUND'MODE=——
[aIETBI-WIRE) [DODIGT AL £ —OUPRO.LOGIC] STEREO SURROUND.SFC
é | i 4
Reference pages are given in parentheses.
Main unit I | Display section
(D Standbyfon button [POWER, &/1] cvceveviimermmsssrreseessessssreesns (13} & Tuned Indicator [TUNED].........couiuiveemsssiremmseessssrssasssssnssees

Press to switch the unit from on to standby mode or vice versa.
In"standby mode, the unit is still consuming a small amount of
power.

® Speaker select buttons

{SPEAKERS, A, B, BEWIRE]........ccvieieremrcecrrceeeennnno(13, 18)
@ Bi-amp indicator [BEAMP]........coooreecceerreeeerervasessssessosesas (19)
@ DVD 6ch input select button [DVD SCH INPUT] ................. (19)
(® VGCA buttonfindicator [VGCA, ON] .. SR o, | }
(& Volume control [VOLUME] .. - (18)
(@ Tape monitor butlonrndlcator [TAPE MONITOR] PP - )
(® Digital input indicator [DIGITAL].....ooveeeeeerceereens e sessena (18)
@ Input selector [INPUT SELECTOR]........ - ...{13, 18)
49 Digital input select button [DIGITAL INPUT] ...................... (18)

(D Headphone jack [PHONES].., .
(2 Tuning buttons {TUNING, V, A]........
(3 Band select button [BAND] ...

@ FM mode select button {FM MODE].................ceuur...

5 Preset channel button [PRESET]......couumeriesmssssssssnsssseons

@ DSP sound mode select button [DSP SOUND MODE] ...... {18)
@ Memory button [MEMORY]......ccocuu..... . (23)
@@ Via tone indicator [VIA TONE] .......... (20)
(9 Display section

@ Bass control [BASS] ............. . . N -3 ) |
@) Treble control [TREBLE]....... OO (21)
& Balance control [BALANCE] ............. VO 73}
@ VCR 3 terminals [VCR 3]... . - {6)
23 VCR 2/VCR 3 select button [; VCR 2 - Vcn 3]s (21)

& Stereo indicator [STEREO]...
@ Monaural indicator [MONO]..
@ Display
@ Memory indicator [[] ..........eeeeemssuueeemssssnesssassnisssssnsnneeeree{23)
& Program format indicators

[-PROGRAM FORMAT-, L, C, R, LS, S, LFE, RS]...........
@ Low impedance indicator [LOW IMP] ......cocvveenreernessrresons
@& Front speaker indicators

(-SPEAKERS-, Y, B, EIETEH].....ccoveerrersereesrsererscrerson{18)
@ Signal format indicators

[00 piGITAL, ETH, 00 PRO LOGIC]......
& Frequency unit indicators [KHZ, MHZ] .....cccoeecevueeinnerieerens
@& DSP sound mode indicators

[-SOUND MODE-, STEREO, SURROUND, SFC] ...............(18)

Refer to *Remote Control”, for a guide to the remole control's
buttons (= pages 26-31).

Before use
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_ Connections

Stereo connection cable

White Ly {Dmm~

Red  (R) cgEN[Bum/

Video connection cable

Sl 2

To connect equipment, refer to the appropriate operating

instructions.

Peripheral equipment and cables sold separately unless otherwise

indicated.

e Turn off all components before making any connections.

¢ Use digital connection to enjoy Dolby Digital or DTS (= page 18).

e Use analog connection to enjoy sources that cannot be decoded
on this unit and to record a source (= pages 16, 19 and 25).

AUDIO OUT
(SURRCUND L, R) DVD player VCR (for play only)
Pl = m— I M= : -
AUDIO OUT AUDIOOUT |  ErEm VIDEO g‘d?‘o
(CENTER, (FRONTL, R} b i
SUBWOOFER IN) Connect to FRONT L, R if your DVD
. é player does not have 6 channel output.
T ' il [ . ’ L
- - e ]
PR = ] FAPE : :
!a - Aﬁ GPIEAL 1 (TV) . ,tgiuix T»:J; 1 IT] ] uuw:ou: :
e ©|Q Q« : ;
ST el | ] OO O i
: e VCHZ _VERT) | TN
©| ||©0 O« !
( FRONT | ot i . . T ( . \
(e X@© -‘OG{ P The S-VIDEO terminals
N E Banattll B! BN 5 SURRCUAD £ CENTER E . _ R
| o || U % [ Slseeaxers - 1m0 iinc ] Connections through these terminals
M%Hom © 0 0 Ny i R provide higher guality pictures than
i Lo = N through the video terminal.
160 O0s .
Yoo olad iy (== .
N A s our B e * -]+ | video signals input into the VIDEO
L “terminals cannot be output from S-VIDEO
P PR P m— eemen o|no | terminals or vice versa. ’
L vy
I T V-ﬂ:'if‘li"! - ) % é; [l
AUDIO OUT VIDEO QUT VIDEO IN Aunio | vipeo 1aupio
1IN ouUT |OUT
VROl = [
VCR
|
— T

TV or monitor

Connecting to tﬁe VCR 3 terminals on the front panel

1

Video camera, etc.




Optical fiber cable

Coaxial cable

™ Qm@ h@‘ @ T™v

MONTTOR OUT

wﬂ an" T ’ -
n @_l m@ O gniﬁwmsjﬂv ‘

<4 m]ag (Il— L1
ICCnnectinglaudiolequipment
Turntable [ e
. ,:! . L) == = e e |
| o LB oo =T Oooo
_ OUTPUT
OUTPUT | GND RS ortas 1 . r:?“ CD player
= ol
. . OFNCAL b (DND} a
Oniy for WL coma )T » PLAY (OUT) l
L coaxaL ;Ll i
turntable wn1!1 @ (_ — \ T 1%_;1:1-
ground terminal. PHONG o a ==t . oo -
A8 P PR & = [ Lo O ODo(lD
ot () o Pt o — —
Y / wa f 40 ‘q :.IQI ‘}a‘mﬂ ! SPEAKERS = REC (IN) Tape deck

If you have a grapﬁic équalizer‘ connect it
to the TAPE terminals (= page 24).

[Connectingldigiallequipment

/Optical tiber cable connection

Dust cap

@ D¢ not bend the optical fiber cable.

® If the digital optical connector is not
going to be used, be sure to attach
the dust cap to prevent exposure to
dust.

This unit cannot decode Dolby Digital
RF {radio frequency) signals from a
laser disc ptayer.

Satellite receiver, etc.

| S

L m—

éDIGITAL ouT

-

it

Changing the digital input settings

You can change the input settings for the
digital terminals if necessary (for example,
if your CD player doesn’t have a coaxial
output terminal). Note the equipment you
have connected to the terminals, then
change the settings (wp pages 12-13). .

a

'! [}" PTICAL t{TV}
OGP KT,
HOLOER
“ . OPTICAL 2 (VD)
YL DIGITALEIN| (]

(D

=
DIGITAL
ouT

DVD player

O { p====S

~CTD 1o o=l
DIGITAL

ouT

S

CD player

I Connections

ROT5982



RQTS082

Connections

llntennaconnections)

FM antenna
Fix the other end of the antenna where
reception is best.

FM indoor antenna (included)

When mounting the antenna
to a column, wall or rack

||
' ﬁﬁ\‘\ Screw
‘ | ‘ (included)

Il
Adhesive tape

AM loop antenna (included)

AM loop antenna

# Fit the AM loop antenna holder
(included) onto the rear panel of
this unit and then attach the AM
loop antenna to it (facing in the
direction of best reception).

oV ® Keep the antenna cord away
ey from tape decks, DVD players,
%‘ =N and other cords.
" v @
—— %
® el @ o A ¢
7
A I o elE— ~—

l To connect an outdoor antenna

FM outdoor antenna

® Disconnect the FM indoor antenna.

* The antenna should be Installed by a competent technician.

& Twist the coaxial cable’s shield braid firmly and connect it to the
GND terminal. :

FM outdoor antenna

r‘__‘—-“' -
90 T~ 75 € coaxial cable
TP e

20 mm (25/32")

¥

Shield braid

10 mm (3/8")

\ Core wire

—

AM outdoor antenna

& Run a piece of vinyl wire horizontally across a window or other
convenient location.

® | save the loop antenna connected.

# Disconnect the antenna when the unit is not in use. Do not use
the antenna during an electrical storm.  ~ .

Vinyl-covered wire

e S e—
—512m—
(16—40 ft)




i
. : i

e e . e m— A ——— e e eeeed

ConhectinoltheJACpowegsupplylcordlandlothergintormation)

Cooling fan
The cooling fan operates
at high power output

—
AC OUTLET AC N~
- [}

levels only.

AC power supply cord
(included)

Connect this cord after
.all other cables and

“SWITCHED™ AC outlet
Power to the outlet is controlled by the power
switch of this unit. Audio equipment rated up to
a maximum of 80 W can be connected here. If
equipment exceeding this rating is connected,
the outlet may be rendered inoperable. Consult
your dealer to replace the fuse.

“cords are connected.

Household AC outlet
.:“ (AC 120 V/60 Hz)

The included AC power supply cord
is for use with this unit only. Do not
use it with other equipment.

Conserving power

The unit consumes 1 W even when it is turned off with
[POWER, &/l]. To save power when the unit is not 1o be
used for a long time, unplug it from the household AC outlet.
If the unit is left unplugged for longer than a few weeks, all
settings will revert to the factory settings. Do the settings
again if this occurs.

I Connections
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. Speaker connections

G ECeEmentloilspeakers

Center speaker

I=I
Front speaker Front speaker
{left) % (rlght)
0% 30°. hoot
i et Subwoofer
L TN /
g

Surround speaker
(left)

< Surround speaker
. {right)

The front, center, and surround speakers should be placed at
approximately the same distance from the seating area. The angles
in the diagram are approximate.

Front speakers
Place on the left and right of the TV at seated ear height so that
there is good coherency between the picture and sound.

Center speaker
Place underneath or above the center of the TV. Aim the speaker at

. the seating area.

. Surround speakers

Place on the side of or slightly behind the seating area, about cne

~meter higher than ear level,

Subwoofer ]
The subwoofer can be placed in any position as long as it is at a
reascnable distance from the TV. )
Note that some experimentation can yield the smoothest low -
frequency performance. Placement near a corner can increase the
apparent output level, but can result in unnatural bass.

ICShectinglspeakers)

Other connections are possible depending on your speaker system.
See your speaker system’s operating instructions for details,

Front speakers

-

Speaker impedance:

AorB:. 4-8Q
AandB:

8

Front speaker
(right)

Speaker cables

Front speaker
(left)

L

If you cohnec_:t speakérs with an impedance
under 6 Q, switch on “LOW IMP” {= page 14).

s “

1 2 3
A4

a -
dololo

‘
W RN

SPEAKERS

o
[ B
e e

— e

(n

f using 4-mm plugs’
(available at audio suppliers)

Fully tighten the speaker
terminal, and then insert

H
H
g

“B” terminals
For connection to a second pair of speakers.

Use the A terminals to enjoy SURROUND,
SFC and DVD 6CH INPUT.

the plug into the top of
the terminal.

(=}




e e & e ma o e, ————————

Front speakers (bi-wirihg connection)

A

Speaker impedance:
BI-WIRE: 6-8Q

Front speaker

(right) /
¢
HF -
Speaker cables wll o &

[

When using bi-wiring connection

o Use speakers designed for bi-wiring
that have a combined |mpedance of
€6-8 €.

: ©*0!@—b‘@’=‘—"r—"‘ -1

0n
o

Front speaker
(left)

/

Speaker cables

/

111
0+

® Be sure to press [BI-WIRE] to tum on
the “BI-WIRE" indicator (= page 18).

-

Center and surround speakers

Speaker impedance:
Center. 6-8Q
Surround: 6-8 Q

Surround speaker (right)

Y o

EAKERS

g g FRONT

,l
RROUND  Cl

Speaker cable

Center speaker

Speaker cable

ﬁ@!

Surround speaker {left)

|: " Subwoofer

\ Active subwoofer

co TA - ] INPUT
HT TR M - o w0 B A -
£ W ©0o-i] ®

OFTICAL 1DVD; L
‘ﬂ i DIGITAL N ' ' © @ @V"ﬂ!
T ConkaL C Vemr™ T veRy ]
te) OO G ik
PHONO w ot

.-J-,'/ \ u:g gx?en - on N SPEAKEAS
UW'C",Q g,_. ‘ @ @ B
0 'OC O Qg

Monaural connection cable

This receiver does not have an amplifier for

the subwoofer.

To connect a passive subwoofer

o Connect another amplifier and connect
the subwoofer to it.

Or

e Connect a passive subwooler that has
front speaker terminals.

(See the operating instructions of the

speaker system for details.)

Connections

RQT5982
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T 7
NV

I~
-

o ihrnt
!

AN T

FRONT CENTER

t '

SUB-WFR <+~ SURROUND

FRONT  SMALL<— LARGE
CENTER, SURROUND

NONE =-+SMALL =+ LARGE-

SUB-WFR NO =-— YES

T T T T
[t A A

|
100 =—= 150 =— 200

[N TN
NN oL

e
P

:
OFF = STANDARD =— MAX

.._
i~
Z
<
>

.

f
COAX =—=0OPT1=— OPT2

t i

. Customizing your receiver

i

Change the setftings to suit your speakers and equipment and to
suit the environment in which the unit is to be used. Before making
any changes, read the following descriptions, note the factory
settings and ranges, and refer to the instructions for the speakers
and equipment.

The settings remain intact until they are changed, even after the
power is turned off.

| Setting descriptions

SIZE

Change to suit the speakers you have connected.

LARGE: For speakers that can reproduce a full sound range,
particularly the bass range below 100 Hz.

SMALL: For speakers that cannot adequately reproduce the bass
range. This setting is sufficient for most speakers if you are
using a subwoofer, .

NONE: For speakers you haven't connected {center or surround).

The {actory settings are:  Front: LARGE

"~ Center and surround: SMALL
For the subwooter, select YES if you have connected one ({factory
setting), or NO if you have not.

DISTANCE

Enter the distance of the speakers from the seating position so that
the sound from all the speakers (except for the subwooter) reaches
you at the same time,

You can select distances between 3 and 30 feet at one-foot
intervals.

The factory settings are:  Front and center: 10 FEET
Surround: 5 FEET

FILTER

This setting allows you to change the cut-off for bass output from
the front speakers. lf you set the frant speakers to “SMALL", the
filter is set to 100 Hz. Raise the cut-off if the bass from the iront
speakers is unsatisfactory so that this bass is output through the
subwooler.

You can raise the cut-off from 100 Hz to either 150 Hz or 200 Hz.

DR COMP - Dynamic range compression

Change this setting to listen to software at low volume (for example,

late at night) and maintain audio clarity. This setting works with

Dolby Digital software. it reduces the peak level in loud scenes

without affecting the sound field.

OFF: The software is played with the original dynamic range
(factory setting).

STANDARD: The level recommended by the producer of the

software for household viewing.

MAX: The maximum allowable.compression (recommended for

night viewing).

D-INPUT - Digital input
Change these setlings to suit the connections you have made 1o the
three digital input terminals, COAX, OPT1, and OPT2 (= page 7).
so that the correct source is selected when you turn [INPUT
SELECTOR] (= page 18).

The factory settings are: CD: COAX
DVD: OPT2
TV: - OPTH

DIMMER

This setting allows you to dim the unit's display (and turn off the
white lights on SA-DA20) for better viewing in a darkened room.
The factory setting is OFF (normal brightness).
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l Customizing your receiver

| Cahagms

If you allow about 10 seconds to elapse between settings, the
procedure is canceled, all settings are returned to how they were,

and the previous display is restored. Begin again if this occurs.

1 Press [POWER, &/].
2 Press [A]'and [B] at the same time.

'3 Press [A] to select the item you want

to change.
Each time you press the button;

SIZE--DISTANCE—FILTER—DR COMP—D-INPUT— DIMMER

i |

4 Change the settings (= below).

Repéat steps 3 and 4 to complete the necessary
settings.

5 Press [A] and [B] at the same time.

L Changing the settings

SIZE
(D Press [B] to select the speaker you want to set.
Each time you press the button:
FRONT — CENTER — SURROUND — SUB-WFR {Subwoofer)
t |

- @ Turn [INPUT SELECTOR] to change the setting.

When you turn the selector:
FRONT: SMALL +— LARGE
CENTER and SURRCUND: NONE -— SMALL ~— LARGE
SUB-WFR: NO — YES
3 Repeat 0 and @ to change other SIZE settings.

DISTANCE
(D Press [B] to select the speaker you want to set.
Each time you press the button:
FRONT — CENTER — SURROUND
1 J
(@ Turn [INPUT SELECTOR] to set the distance.
@ Repeat (D) and @) to change other DISTANCE settings.

FILTER

Turn [INPUT SELECTOR] to set the cut-off.
When you turn the selector:

100 «— 150 --- 200

DR COMP

Turn [INPUT SELECTOR] to change the setting.
When you turn the selector:

OFF — STANDARD +— MAX

D-INPUT )
(D Press [B] to select the input position you want to set.
Each time you press the button:
CD COAX — DVD OPT2 — TV OPT1
1 |

These are the factory settings. Actual displays depend on the
changes you make. If you change one setting, the other

corresponding setting will also change.
(@ Turn [INPUT SELECTOR] to change the setting.
When you turn the selector:
COAX «— OPT1 -— OPT2
[ ]
@ Repeat (D and @ to change other D-INPUT settings.

DIMMER

Turn [INPUT SELECTOR] to change the setting.
When you turn the selector:

OFF - ON

Preparations
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, - ; Customizing your receiver
SPEAXERS A, B '

I For front speakers with an impedance under 6 2 I

/ / \ Turn “LOW IMP™ on if even one of your speakers has an impedance

under 6 €.

Press and hold [A] or [B] until “LOW IMP”
lights up on the display.

Press and hold down again to cancel “LOW IMP",

Note that when “LOW IMP" is on, SPEAKERS A and B cannot be
used at the same time. ’ i

—SPEAKERS —=

A B .

RQT5982
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Adjusting speaker output level ;

Adjust the level of the speakers so they'are the same apparent level
as the front speakers when you are sitting where you would

normally enjoy a source.

1 Press [A] or [BI-WIRE] to turn on
SPEAKERS A or BI-WIRE.

You cannot adjust output level when SPEAKERS B is on.

2 Press [TEST] to output the test signal.

DSP sound mode switches to SURROUND mode.

The signal is output from each speaker in order for about two

seconds each: P .. -
L: Front speaker (left)

C: Center speaker

R: Front speaker (right}

RS: Surround speaker {right)

LS: Surround speaker {left)

SW: Subwoofer

Speakers set as “NONE" or “NO”" are skipped.

The test signal will not be output if the VGCA (=» page 20) or

DVD 6CH INPUT is on (= page 19).

3 Adjust the volume to the level
normally used.

Adjust the balance of the i{ront speakers if necessary

(= page 21).

4 pPress [LEVEL] to select the speaker

channel to adjust.
The current level appears on the display.
Press again to change the speaker channel.

Speakers set as “NONE" or “NO” are skipped.

5 Press [+] or [-] to adjust the level to

the same apparent level as the front -

speakers. .

C, RS, and LS can be adjusted between -10 dB and +10 dB,

with zero being the current level of the front speakers.
SW can be set to MIN, between 1 to 19, or MAX,

Repeat steps 4 and 5 for each speaker channel.

6 Press [TEST] to stop the test signal.

For your reference

Subwooter output is easily influenced by the source played. You
can achieve better results by adjusting its output while listening to a

source (wp page 21).

+

l Preparations
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DSP sound modes

e e Py P 1

The digital sound processor (DSP) in this unit can decode Dolby
Digital and DTS digital signals. It automatically determines the type
of signal, PCM, Dolby Digital, or DTS, and processes it accordingly.
The DSP can add surround-like effects to stereo sources (analog or
PCM signals).

Choose from the STEREO, SURROUND, or SFC modes.

® PCM with a sampling frequency of 44.1 kHz is the digital signa!
format normally found on CDs. Some DVDs also use this format
but often with & higher sampling rate. .

© This unit cannot process other digital signal formats, such as
PCM signals with a sampling frequency of 192 kHz and MPEG.

"a SIEREQImods

Use this mode to play digital or analog stereo sources or to play
surround sources through two speakers. When surround sources
are played in this mode, the sounds intended for the other speaker
channels are played through the front speakers.

SURROUND

Select this mode when you are playing a digital surround source
(Delby Digital or DTS} or an analog source that is recorded with
Dolby Surround (VCR, for example).

Changing the recognition mode

In rare cases, the unit may have trouble recognizing the digital
signals on discs. With the PCM signals on CDs, this may cause the
beginning of a track to be cut off. Engage the PCM FIX mode if this
occurs. With DTS, the signals may not be recognized at all. Engage
the DTS FIX mode if this occurs.

This mode does not need to be changed under normal
circumstances. Change it enly if the unit appears to be having
trouble recognizing the software you are playing.

While the input source is selected and digital input is engaged:
Press and hold [DIGITAL INPUT].
The current mode is displayed. Press again to change the mode.
Each time you press the button:
AUTQO — PCM FIX — DTS FIX

T

When a FIX mode is on, the unit cannot process other signals. This

may cause noise 1o be output. Select "AUTQO" if this occurs.
“AUTQ" is reengaged when you turn the unit off.

Manufactured under license from Dolby Laboratories.
“Delby”, “Pro Logic” and the double-D symbol are trademarks of
Dolby Laboratories.

Manufactured under license from Digital Theater Systems, Inc.
US Pat. No. 5,451,942, 5,956,674, 5,974,380, 5,978,762 and
other world-wide patents issued and pending. “DTS” and “DTS
Digital Surround” are registered trademarks of Digital Theater
Systems, Inc. © 1996, 2000 Digital Theater Systems, Inc. All
rights reserved.
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_DSPsoundmodes

Y Somos |

Enjoy an enhanced sound experience with greater presence and
spread by using these SFC (sound field control) modes with PCM or
analog stereo sources.

The SFC modes cannot be used if the input signal is Dofby Digital
or DTS.

. Choose from the following modes.

HALL
Imparts the reflection and spread of a large concert hall.

cLuB
Conveys the exciting and intimate atmosphere of a jazz club.

LIVE

Brings you up close for “live” stage performance and smoother
vocals.

THEATER
Recreates natural sound ambience and direction.

- SIM SURR (Simulated Surround)

Heightens the sensation of expanded space with stereo sources,
and augmenis monaural sources.

Adjusting the sound field

You can adjust the sound field by adjusting the level of the
speakers and the delay time of the surround speakers. These
adjustments can be made for each SFC mode.

To adjust the speaker level

(D Press [LEVEL] to select the speaker channel.
Each time you press the button:
C— RS — LS — SW
- |

Speakers set as “NONE" or “NQ" are skipped.
@ Press [+] or [-] to adjust the level.
C.RS, and LS:
-10dBto +10 dB
SW:
--- (off} = MIN -+ 1 — 19 — MAX

To adjust the delay time

@ Press [DELAY]. )

@ Press [+] or [-] to change the delay time,
Delay time can be set at 10-millisecond {ms) intervals between
10 and 100 ms,
The factory setting is 50 ms for each mode.

I Operations
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DIGITAL INPUT

Enjoying the sounds
1 Press [POWER, /).

2 Press [A] or [BI-WIRE].
“SURROUND" and “SFC” do not work if you select “B".

A, B and BI-WIRE refer to the speaker terminals on the rear
of the unit.

3 Turn [INPUT SELECTOR] to select the
input source.

To switch between analog and digital input (CD,
DVD, and TV}

Press [DIGITAL INPUT].

Each time you press the button;

ANALOG — DIGITAL

The indicator lights when you select “DIGITAL",

Once you have set the mode for a source, that mode is
engaged whenever you select that source.,

4 select the DSP sound mode.
@ Press [DSP SOUND MODE].
The indicator corresponding to the mode lights.
Select the mode appropriate to the source (= pages 16-17).
(2 When you select “SFC”
Press [SFC] on the remote control.
Once you have set the mode for a source, that mode is
engaged whenever you select that source.

5 start playing the source.

Refer to the equipment’s instructions for details.

6 Adjust the volume.
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When you finish listening
Be sure to reduce the volume and press [POWER, /1] 1o switch the
unit to standby.

For your reference )
e |If you are using a VCR (connected to VCR 1) and you select
TAPE, CD, TUNER, or PHONO
The picture will remain on the screen.
o The signal format indicators
The following indicators light depending on the source you are
playing.
O DIGITAL:
Dolby Digital sources

DTS sources
I PRO LOGIC:
Analog sources in SURROUND mode
Digital sources with PCM signals in SURROUND mode
Dolby Digital sources that contain Dolby Pro Logic in
SURRCQUND mode
# The program format indicators (L, C, R, LS, S, LFE, RS)
The program format indicators light up to indicate the channels
contained in the digital input signal. They do not light when input
is analog.
L: Front channel {left)
C: Center channel
R: Front channel {right)
LS: Surround channel (ieft}
RS: Surround channel (right)
S: If the surround channel is monaural.
LFE (Low Frequency Effect); Deep-bass effect.
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En;oymg the sounds

To switch between DVD 2 channel and 6 channel
input '

B

There may be times when you need to use analog input for DVD,
for example, to enjoy sources recorded with linear PCM and
multiple channel linear PCM.

Select the anatog input mode to suit the source.

DVD: For two-channel audio.

DVD 6CH: For multiple ¢hannet audio.

Press [DVD 6CH INPUT].

Each time you press the button;

DVD ~— DVD 6CH

Input switches automatically to DVD if you press this button while
ancther source is selected.

Once you have set the mode, that mode is engaged whenever you
select "DVD.”

o DVD 6CH INPUT only works when SPEAKERS A is on and
SPEAKERS B is off, or when SPEAKERS BI-WIRE is on.

® You cannot use any of the DSP sound modes whlle DVD 6CH
INPUT is on.

® Speaker settings (wp page 13} are ineffective while DVD 6CH
INPUT is on. Change the settings on the DVD player if
necessary.

# The bi-amp turns off when you select DVD 6CH iNPUT
(= below).

E To enjoy bi-amp sound I

By using the bi-wiring feature of this unit to connect your speakers
(=" page 11), you are able 10 take advantage of two separate
amplifiers {or the high frequency and low frequency ranges. This
enables more highly defined sound reproduction of the two ranges
thus producing high quality bi-amp stereo sound.

Ensure “BI-AMP” lights when [BI-WIRE] is
selected.

Bi-AMP will turn off and the indicator will go out in the
following cases:

¢ If any of the DSP sound modes are turned on.

¢ |f DVD 6CH INPUT is selected.

# Before pressing [BI-WIRE], connect speakers designed for bi-
wiring using bi-wiring connection.

¢ Do not select [BI-WIRE] if you have connected two sets of
speakers to the A and B speaker terminals.

To use SPEAKERS B

Use SPEAKERS B if you have connected another set of speakers
to the B terminals.

Sound will be heard in stereo while SPEAKERS B is on.

Press [B].

It you don't want seund coming from the speakers connected to the
A terminals, press [A] to turn them off.

I - Operations
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ON VIA TONE

INPUT SELECTOR

VGCA

] _Enjoying the sounds ‘.

[ mmmi@@mmm&

This unit features a state-of-the-art variable gain control amplifier
(VGCA). This feature cuts down greatfy on noise encountered
during normal use.

Press [VGCA].

The “VIA TONE” indicator goes out and the "ON” indicator lights
when “VGCA” is selected.

“VGCA ON” is displayed, then “DISPLAY OFF” scrolls across the
display. The display then turns off.

. If TUNER was chosen as the source, the current frequency is

shown.

To confirm the current display
Press [VGCA].
The display comes on for about 4 seconds.

To turn the VGCA off
© When the display is off
(@) Press [VGCA].
(@ Press [VGCA] again to turn the VGCA off
© When the display is on
_.Press [VGCA).

For your reference
You can set the VGCA mode for each source.
Each source will retain the selected made.

e You cannot adjust tone guality (bass and trebie) while the VGCA
1S on.
in STEREOQ mode, no sound comes from the subwoofer when
“the VGCA is on,

© The VGCA can only be used with analog input. The VGCA is
turned off if you select digital inpui.

o The DSP is off while the VGCA is on and sound will be in stereo.

To have the display on constantly —}

The display is turned off while the VGCA is on to cut down on
unnecessary noise. Do the following if you would prefer to have the
display on.

(O Turn [INPUT SELECTOR] to select a source
- other than TUNER.
@ Press [VGCA] to turn the VGCA on.
@Aﬂer the display turns off .
Press and hold [VGCA] for about 4 seconds
until the display comes on,

This setting remains active even if the unit is turned off.
Repeat the procedure to turn the display off again.
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i Enjoying the sounds

N AYTstinoftheYone

Turn [BASS] to adjust bass.
Turn [TREBLE] to adjust treble.

5 AUIstinglihe]balance) |

Turn [BALANCE] to adjust the left/right
sound balance.
USingfhelVCREeTminals) ]

This button only works when “YCR 2" is selected as the input
source.

Press [= VCR 2, - VCFi 3] to select
“m VCR 2” or “= VCR 3”.

o JIAGUstnoKhesubwooterqievel |

You can adjust the volume of the subwooter while listening to a
source. No sound is heard from the subwoofer if “SW ---" is
selected. This setting can be done for each DSP mode.

You cannot adjust the subwoofer level while the VGCA is on or if
DVD 6CH INPUT is selected.

The factory setting is “SW 10",

Press [SUBWOOFER].

The cusrent setting is shown.

Each time you press the button:

SW --- — SW MIN — SW 5 — SW 10 — SW 15 — SW MAX
T I

To make finer adjustments
(D Press [LEVEL] to select “SW".
(@ Press [+] or [-].

Sound from the subwoofer can be distorted if you raise the unit's
volume while subwoofer level is high. Reduce subwoofer level if this
ocours.

I . Operations
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| The radio i

A JMERGEITTing

You can tune radio siations manually by selecting the station's
frequency, or you can preset up to 30 stations into channels to
make tuning simpler (m page 23).

1 Turn [INPUT SELECTOR] to select
“TUNER”.

2 Press [BAND] to select “FM” or “AM”.

3 Press [TUNING V or A] to select the

- frequency of the station.
Tuning intervals: FM —0.2 MHz
- AM — 10 kHz
“TUNED” lights when tuned.
“STEREQ" lights during FM stereo broadcasts.

Automatic tuning

Hold down [TUNING V or /] until the frequency begins to scroll.
Tuning stops when a station is found. (Tuning may stop if there is
Interference.)

Improving reception
¢ FM mode .
You can improve FM reception by switching reception to
monaural.
Press [FM MODE].
“MONO” lights.
Press [FM MODE] again to cancel.

s VGCA
You can improve reception by turning the VGCA on
(=» page 20}.

* For your reference
DVD players can interfere with radio reception. Turn the DVD
player off or move it further away from the antennas if this occurs.

E Direct tuning

@ Press [TUNER/BAND RECEIVER].
The band changes each time you press the bution.

(@ Press [DIRECT TUNING/DISC].

(@ Press the numbered buttons to enter the
frequency.
e.g. To select 107.9 MHz, press [1} — [0] — [7] — [9]
Tuning intervals: FM - 0.1 MHz

AM - 10 kHz
[ Note |

1. i you do not press a button while the cursor is flashing, the
display returns to the frequency being recsived.

2. If the frequency has not been input correctly, “ERROR" will be
displayed.
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The radio

[ Presstionihg

Choose either automatic presetting, which presets the stations the
tuner can receive, or manual presetting, which allows you to select
the stations to preset and the order in which they are to be preset.
There are 30 channels available for presetting. !

Remember
It a new station is preset into a channel, the old station is erased.

n Automatic presetting

Presetting FM stations

Preparation: Tune 1o the FM frequency where you want to begin_
’ presetting (= page 22).

Press and hold [MEMORY].

The FM stations the unit can receive are preset in channels 1 to 30.

Presetting AM stations

Preparation: Tune to the AM frequency where you want presetting
to begin (= page 22).

Press and hold [MEMORY].

The AM stations the unit can receive are preset in channels 21 to
30. (FM stations are replaced if any were preset in these channels.)

During automatic presetting, the memory indicator flashes and the
frequency scrolls. The memory indicator and channel numbers are
displayed for a second when a station is preset ().

The last station to be preset is displayed when presetting finishes.

For your reference

Even if the power supply cord is disconnected from the household
AC outlet, the stations remain in memeory for approximatety one
month. ’

Manual presetting I

Preset the stations one at a time.

@ Tune to the station.

@ Press [MEMORY].

@ Press [TUNING V or A] to select a channel.
@ Press [MEMORY).

E Selecting channels

1 Press [PRESET].
The channel number flashes for about 5 seconds.
2 Press [TUNING V or Al

. Hold down the buttons to change channels faster.

On_the remote control

Press [CHANNEL A or V],

or

Press the numbered buttons.
For channels 1 to 9, press the corresponding number.
For channels 10 or over, press [210/ENTER], then the twa digits.
e.g. To select channel 21: [210/ENTER] — [2] — [1)

Radio functions

RQT5982
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Headphones

Other functions

n Miting[thelvo [ume |
Press [MUTING].

The message “MUTING ON NOW" runs repeatedly from right to left
across the display as long as the muting function is on,

To cancel
Press [MUTING].
Muting is also canceled when the unit is turned off,

8 IIUSNORENAREIMONITOR

Use the tape monitor if you have connected a graphic equalizer to
the TAPE terminals.

Press [TAPE MONITOR].

The “TAPE MONITOR" indicator lights and the tape moniter comes
on.

Sources other than TAPE can still be selected with [INPUT
SELECTOR] while the “TAPE MONITOR" indicator is an.
Press [TAPE MONITOR] again to turn the tape monitor off.

{=» See “Making a recording” on page 25 for details on how to use
the tape monitor during recording.)

® The tape monitor cannot be used when input is digital and tums
off if you select digital input.

¢ Depending on the setting, the graphic equalizer can cause
distortion.

| ¢ IWRENSingltReYunlinYaldatkenedlroomy|

Dimming the display and turning off the white lights (SA-DA20 only)
can improve video viewing in dark or dimly lit rooms.

Press [DIMMER].

Repeat to turn on again.

The settings remain even after the unit is turned off.

o fUSTglReadphones) ]

(MDPress [A], [B], or [BI-WIRE] to turn off the
speakers.
Turning the speakers off automatically engages STEREO mode
and ensures no sound is heargd from the subwoofer.
{Sound will seem unusual if you use another DSP mode.)
@Reduce the volume.
(®Connect the headphones (not included).
Plug type: 6.3 mm (1/4") sterec

@ Adjust the volume.

Avoid listening for prolonged periods of time to prevent hearing
damage.




TAPE MONITOR

INPUT SELECTOR

m VYCR2 -
= VCR3

TAPE MONITOR

Makmg a recording

® You cannot record a source connected through a digital terminal. .
When recording CD, DVD, or TV, ensure the source is connecled
through the corresponding analog terminals (= pages 6-7) and
“"ANALOG” input is selected {wp page 18).

© When you select DVD 6CH INPUT mode, only sound from the
front left and right channels is recorded.

REcordinglonfaltapeldecKIoV.CR

You-can record to a tape deck connected to TAPE REC (OUT) or to
a VCR connected to VCR 1 OUT. )

See the recording unit's operating instructions for details on how to
prepare it for recording.

- When recording with a tape deck, you can.record any source

except TAPE. R
When recording wnth a VCR, you can record any source except
TAPE or VCR 1. T

1 Turn [INPUT SELECTORY] to select the
source to be recorded.

2 I you selected “VCR 2” in step 1, set
[= VCR 2, = VCR 3] to the required
position.

3 .Begin recording.

Follow your recording unit's operating instructions.

4 Begin the source-to be recorded.

Follow your equipment’s operating instructions.

: iTo monitor sound being recorded onto a tape deck

It is possible to check the sound being recorded if your tape deck |s
a 3 head system.

Press [TAPE MONITOR] on this unit and

set the monitor button on the tape deck to’

“TAPE”.

Press [TAPE MONITOR] once again to turn it off.

e i

oATEGan
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Transmission window

Remote control signal sensor
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. Remote control

Apart from the raceiver, this remote control can also operate
Panasonic or Technics casseite decks, CD players, tetevisions,
video decks and DVD players, provided they have remote control
Sensors.

e For details on operating other equipment, see the instruction
manual provided with the specific unit.

o Some models cannot be operated by this remote control.

© Actual operations depend on your equipment and software.

You can also change the remote control ¢code to operate

televisions, video decks, and DVD players manufactured by other
companies (= page 31).

A [Batteries

o Insent so the poles (+ and —) match those in the remote control.

o Do not use rechargeable type batteries.

Do not;

o mix old and new batteries.

o use different types at the same time.

© heat or expose to flame.

@ take apart.

@ short circuit,

¢ attempt to recharge alkaline or manganese batteries.

© use batteries if the covering has been peeled off.

Mishandling of batteries can cause electrolyte leakage which can
damage items the fluid contacts and may cause a fire.

if electrolyte leaks from the batteries, consult your dealer.

Wash thoroughly with water if electrolyte comes in contact with any
part of your body.

Remove if the remote control is not going to be used for a long
period of time. Store in a cool, dark place.

Replace if the unit does not respond to the remote control even
when held close to the front panel.

B Uss

Aim at the sensor, avoiding obstacles, at a maximum range of

7 meters (23 feet) directly in front of the unit.

o Keep the transmission window and the unit's sensor free from
dust.

e Operation can be affected by strong light sources, such as direct
sunlight, and the glass doors on cabinets.

Do not;

o put heavy objecis on the remote control.
o take the remote control apart.

o spill liquids onto the remote control.

How to open the remote control
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Buttons @, ®, ® and  function in the same way as
the controls on the main unit.

@ fe]
for turnlng the eqmpmenl on and off
[,
@ [Aumo (b]
for turning audio equipment and DVD player off...... CGISET]
@ [TOP MENU, MENU, DISPLAY, RETURN, ENTER, A, V -« ’]

for operating a DVD player....
@ [SKIP [ PP, SLOWISEARCH « » STOP - PAUSE ||
PLAY I

for controlling disc and tape play
© [SOUND MODE)

for selecting the DSP sound mode .......cc.coeecverenenn.
® [CHANNEL, A, V]

for changing channels sequentially

......... . - " SNERCVAEN ERTVAEREYCRE]

@ [HELP]
for displaying help messages and confirming the remote
control mode.......... - .
[- TV VOL +]
tor adjusting the television’s volume......................... EL T

(® [DIRECT TUNING/DISC]

for selecting radio stations by frequency and disc number
@0[1,23,4,5,86,7,8,90]

for selecting numbers

.......................................
@) [DISC ENTER/DECK 1/2]

for confirming disc selection and selecting deck 1or 2
....................
@ [PLAY MODE, ACTION, CANCEL, SUB TITLE AUDIO,

ANGLE, GROUP, REPEAT MODE, A-B REPEAT, - PAGE +]

for operating a DVD player........cocuurerirmvesmsrensnirasasssnnes
@ [TV, VCR, DVD, TUNER/BAND RECEIVER, TAPE, CD)

for selecting input source and switching the remote control

mode.............. GG, BIIenY, CR7 ), £S5 ], (REYEE)

One of these buttens lights when you press any other button to

indicate the current remote control mode.

@ [MUTING]

for muting the VOIUME .....c.eeerenevenmmssssncessasesssrmssens
® [VOLUME, +, -]

for adjusting the VOIUME .........covveeevesnmersesrmsesssssnssserens
(® [SUBWOOFER]

for adjusting subwoofer output level.........c...ccveven
@ [TV/VIDEO]

for selecting the television's input mode................... 87
@ [DVD6CH]

for selecting the DVD 6CH INPUT mode.....cc..veveenns
{® [DIGITAL]

for selecting the DIGITAL INPUT mode ..................... [RRCVRNE]
@ [SFC]

for selecting SFC mode........

@) [210/ENTER]
for entering two digit numbers and confirming channe!
selection on some equipment
@ [DELAY LEVEL + —]
for adjusting speaker delay time and output level ... [GISET]
& [TEST]

for starting the speaker test signal ............ccovureennerss.. LIISUALD
&) [DIMMER]
for dimming the display ...... .

Remote control
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( N\
o V. VCR DvD
O O O Refer to the pages in the main operating instructions for further
details (e.g. ).
[oleReNe
RECETvER v}
TOP MENU MENU To turn the unit on/off TR
@ O RECEVER
To turn off the receiver, AIDIO )
cassette deck, CD player and
DISPLAY RETURN DVD player
O C‘D o ] TV ¥CA DVD
To select an input source and O O O
SKIP SEARCH switch the remote control to TUNERBAND TAPE  CD
CIIEED) i CRILEDD) each operation mode
STOP PAUSE PLAY RECEIVER
(e J[(mn][e») T
SOUNDBODE CHANNEL VOLUME muTiNG To adjust the volume
~ + -
[HEﬂ “ _ SUBWOOFER To select the DSP sound SOUND MODE
mode ([H) -
T S TVyO IR VIVEG To select the SFC mode SFC
i aieke @ &
li] é Li_] m[:jm To start a test signal ({[8) =
4 5 6 DIGITAL . +
To select the speaker channel LEVEL
(N I R P B and adjust its output level O -
OO0 0 (B, I, &) O
DISC ENTER! H
BEckis’ 0 ZIGENTER DELAY To adjust subwoofer output SUBWOOFER
3 O level (@) (.
FUYUOCE  ACTION  CANCEL LEVEL +
O O O3 To change the surround DELAY » O
SETE DO MEE  + channe! delay time ([H) O
R
GROUP  'bobe  mivb - To select DVD 6CH INPUT OVD 6CH
) O 2 mode (IE)
C"]"“‘é' 0 0 To select DIGITAL INPUT DIGITAL
ovD mode ([E) J
To mute the volume (E3) M&m
To dim the display (&) ™
To display help messages and
confirm the remote control ']
mode (E&)
To select “FM” or “AM” TEARAD
[t22)] RECEWER
To change radio channels c”“iNE"
sequentially (E5) .
{Preset tuning) v
1 2 3
O OO
To select radio channels I
directly (E€) C1} ? ?
(Preset tuning) R
0 >1¥ENTER
O
DIRECT TUNING/
oISt
0
5
To select radio stations by vz 3
frequency (BB) l;] [? !;]
(Direct tuning) OO g
7 ] 2
[ R
0
]
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BYL/Co]fCreratinglalpyplogeblplayen

0]
To turn the DVD player on/off ¥D » O To clear the program C‘[":]CEL
v To display the random play
<D PLAY MODE
To turp the CD player en/off O » O screen or program play screen
[5 disc changer only] ) SUBTITLE
To start play from a specific | gmecrmney > 2 2 To change subtitles
disc bse O 0o
Press the numbered button within 3 é] é To ch dtrack AUDIO
seconds of pressing {DIRECT © change soundiracks
TUNING/DISC]. REPEAT
HRECT TUNING/ To select a repeat play mode MODE
DISC
J To specify start and finish RESET
[MEGA CD changer only) A 4 points for A-B repeat
l’_o start play from a specified Oo0Oo To change angles ANGLE
18C 4 5 8
(When selecting discs, [210/ENTER] - l? PAUSE
does not respond 1o touch.) OoD To pause play
: 0
O . ELOM/SEARCH
e To search through the disc <)
*MEGA CD changer” means any DISC ENTER/ \ PAUSE BLOM/SEARCH
Technics CD changer that takes DECK 12 To start siow-motion play E] 5 GO
more than 50 discs, Y PAUSE
PLAY To view frame-by-frame [(n ] @ @
oo
To skip to the beginning of a sKIP « 5 8
track or chapter To start play from a selected 0oOo0oa
7 a 9
To start ol LAY track or chapter oo o
o start pla )
play 3
To display the top menu FOPRENU [DVD Audio only] GROUP
To select a group
To display the menu M(ES” [DVD Audie only] — PAGE +
To select still pictures J
To display the on-screen DISPLAY ACTION
menu lcons To display player menus )
To return to the previous RETURN STOP
menu To stop play (—|'
1 2 3
O 0Oo.C
L 5 ]
O a4
T a8 []
. (S
To select items 0 2WENTER
O a

Press to select items after you press
[TOP MENU], [MENU], or
{DISPLAY].

\

;

-
&>

J

To enter the selected items

®

Remote control
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SUBWOOFER)
8L
CTas - TVVOL 4 TVAVIDEG |
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1 2 3 VD 6CH
O OO
4 5 6 DIGITALS
OO0
7 ] 9 SEC
O O ()
DECETEY D >iuENTER (3D
O O O
FLAY UCTE I AL TICY £ ANCELN LEVELN
a8 g o
SUBTATLE AUDID: ANGLE
& 6 8
e e ok o
-]
L M PAGEI DIMVER TESTi
O D O .
DVD;

G
To turn the TV on/off JA{
O =» 0O
To select the television's TVVIDEO
input mode ()}
CHANNEL
To change channels ~
sequentially
N
To select channels directly C1J Cz] &]
[210/ENTER] is used to confirm i 5 8
channel selection on seme [:7] ? Cs]
televisions manufactured by other a ? Z’Eﬂ“
companies, O
To adjust the television’s ~ TVVOL 4
volume .
| veR | Cparihg e YER
To turn the VCR on/off 8 (%
&
CHANNEL
To change channels ~
sequentially
el
1 2 3
To select channels directly [? ? [?
[210/ENTER] is used to confirm O I
channel selection on some VCRs OO0
manufactured by other companies. Cn! n%ﬁn
PLAY
To start play [+
While the tape is stopped BLOWI/SEARCH
To fast-forward or rewind N
PAUSE

To pause play

To stop play

|

IEZRERIGhe atinglalcassetteldeck

To stop play

(VI
TAPE

To turn the deck on/off - O & O
Only when using a douple cassette DISE ENTER!
deck DECK 1/2
To select deck 1 or 2

PLAY
To start play
While the tape is stopped
To fast-forward or rewind
With TPS-equipped decks, you can BIOWsEARCH
move to the beginning or end of a a0
track by pressing these buttons
while the tape is playing.

PAUSE
To pause play

STOP
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Change the remote control code:
© To operale a Panasonic or Technics TV,

Hold down the button

VCR, or DVD player with a dilferent code. . TV VCR DVD

o To operate another brand of TV, VCR, or corresponding to the O O O
DVD player. . component you wish to

m operate. .&

o {f there is more than one code number . 1 2 3
indicated in the code table, repeat the Continue to hold the button O O O
procedure until you find a code number down and... 4 5 6
which switches the component on or off. D [:] [:]

e Even after changing the code there may be 7 8 9
cases where certain gperations cannot be
done or operation is not possible at all. Aim the remote control at the - [;l -

© Changes to the c?des are canceled when component you wish to )
the remote control's batteries are replaced.

Reenter the code. operate and carefully and
slowly press the numbered %
buttons to enter the 1 2 3
appropriate two-digit code. O O O
{Refer to the table betow.) [i é é
When the code is entered, the remote 7 8 9
control automatically outputs the on/off O . g
signal. ’ 0
If you change the code correctly, the ’ ]
component switches on or off.

Code lists

TV VCR DvD

Manufacturer Code No. Manuiacturer Code No. Manufacturer Code No.
Panasonic 01,02, 26 Panasonic 01, 02, 09, 33 Panasonic 01

Sony 04 Sony 05, 06, 07, 35, 36, 37 | Denon o1, 17

Fisher 14 Fisher 13, 14,15, 18, 34 Ferguson 02

G.E. 02, 03, 07, 09 Funai 08, 30 Hitachi 11

GoldStar 07,15 G.E. 02, 03, 11 JVC 08

Hitachi 05, 07 GoldStar |1 27 Kenwood 15

JVC 12 Hitachi 09,10, 11 Mitsubishi 06

LXi 03, 06, 07, 10, 14,15 [ JVC 19, 25, 31, 38, 39, 40 | Nordmende 02

Magnavox 06, 07, 11, 15, 22 LX) 10, 13, 14, 15, 18, 27, | Philips 04,186

Mitsubishi 07,15, 16, 21 ‘30 Pioneer 03

NEC 07,15 Magnavox 02,09, 12 Raite 13
Philco 06, 07 Mitsubishi 21, 22,28 29 RCA 02
Philips 06 NEC 19, 25, 31, 38 Saba 0z

Picneer 02,10, 19 Phileo 02,09, 12, 30 Sampo 14

Quasar 02 Philips 02,09, 12 Samsung 10
RCA 03, 07,09, 13, 23, 24, | Pioneer 08 Sharp 08

25 Quasar 01,02, 09, 33 Sony 05

Sanyo 14 RCA 02, 03, 04,09, 10, 11,{ Thomson 02

Sharp 08, 21 12, 23 24, 26 Toshiba 04

Sylvania 08, 07, 15 Sanyo 14, 18, 34 Yamaha 01

Symphonic 17 Sharp 16, 17 Zenith 07,12

Toshiba 10, 21 Shintom a2 Technics 01

Zenith 18, 20 Sylvania 02,09, 12, 30

Symphonic an
Toshiba 23, 24
Zenith 20

ote control

l Rem
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Troubleshooting guide

—_ - - P |

Before requesting service, make the below checks. If you are in doubt about some of the check points, or if the remedies indicated in
the chart do not solve the problem:

iIn the U.S.A., contact the Panasonic Customer Call Center at 1-800-211-7262, or web site (http//www.panasonic.com),

In Canada, contact Panasonic Canada Inc. Customer Care Centre at 905-624-5505, or web site (www.panasonic.ca), or the authorized
servicentre nearest you.

No power. % ® Ensure the power cord is connected. 9
o Turn the volume up. 18
o Turn muting off. 24
o Check connections to speakers and other equipment. 6-11
. o Turn on the speakers. 18
= o Turn off the tape monitor. . 24
N d. ’
© soun ? o Select the correct source. 18
e Change the DIGITAL input setting to suit the type of connection you have 12-13
made.
o Check that the digital signals can be decoded by this unit. 16
o Turn PCM FiX or DTS FIX off. 16

© Switch off the unit, determine and correct the cause, then switch the unit on. -
Causes include shorting of the positive and negative speaker wires, using
speakers with an impedance lower than rated for this unit, straining of the
speakers through excessive volume or power, and using the unit in a hot
environment.

© Use speakers with the right impedance rating.

Sound stops. “OVERLOAD"
appears on the display.

10-11

e Turn the unit off, disconnect the AC power supply cord, then reconnect and -

“F 7 " H I . " i . ] X
0" appears on the display turn the unit on. Consult your dealer if “F 70" remains on the display.

The picture doesn’t appear on the
television.

e Change the television’s input mode to suit the connections between this unit -
and the television.

ReflPage

Sound is not heard from the . o Ensure the size settings for your speakers are correct. 12-13
center, surround, or subwoofer 2> o Check the DSP sound mode, . ' 16-17
speakers. © Turn off the VGCA. . 20
o Turn off the VGCA. 20
sD::c‘:‘::"d modes cannot be % o Tumn SPEAKERS B off. 19
! o Turn DVD 6CH INPUT off. 19

Helraqe

e Adjust the position of the FM or AM antenna. - 8
. o Reduce the treble. 21
The radi nnot be tuned in or
e radio cannot b o Tumn on the VGCA. 20
there is a lot of noise and . . . .
e Turn off nearby televisions, video decks, DVD players, and satellite receivers. 22
interference. .
e You may need an outdoor antenna or an antenna with more elements. 8

- @ Separate the antenna from other cables, leads, and appliances. -
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¥ The HELP function o ;
If you make a mistake in operation or if sound output stops, the
HELP function displays information that indicates how you can
remedy the situation.

If “ERROR" or scrolling characters (“SPEAKER OFF NOW", tor
example) appear on the display, do the following.

Press [HELP].

The remedy for the situation is displayed. o

One of the source buttons (TV, VCR , DVD, TUNER/BAND
RECEIVER, TAPE, CD)} lights to indicate the current remote control
mode.

s

B ——— ———— — - e ey

——— — _—— _——————

While the unit is on ‘ )
While pressing and holding [DIGITAL
INPUT], press and hold [POWER, ¢/I] until
“RESET” appears on the display.

The operation settings for the unit will be initialized to the setltings
made at the time of shipment.
However, any prese! radio stations will not be erased..

o 7
L. _ Maintenance |

R R e — e e

l If the surfaces are dirty

To clean this unit, wjpe with a soft, dry cloth.

© Never use alcohol, paint thinner or benzine to clean this unit.
e Before using chemically treated cloth, read the instructions that
came with the cloth carefully.

] H i
{ __ Product Service '

B e Y e e — e}
Do not attempt to remove the cover (s) or repair the unit yourself,
Refer servicing to qualified personnel only. ’

| - Product information J

For product service, product information or assistance with product
operation, refer to the servicenter directory. '

The model number and serial number of this preduct can be
found on either the back or the bottom of the unit.

Please note them in the space provided below and keep for
future reference.

MODEL NUMBER

SERIAL NUMBER

The RESET function _ .

Reference
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Specifications (HF7s)

B AMPLIFIER SECTION

Rated minimum sine wave RMS power ocutput
20 Hz-20 kHz bhoth channels driven
0.05 % total harmonic distortion

100 W per channel (6 Q)

1 kHz continuous power output both channels driven

0.05 % total harmonic distortion 105 W per channel (6 Q)
Total harmonic distortion

rated power at 20 Hz-20 kHz

half power at 1 kHz
Power bandwidth

both channels driven, -3 dB 10 Hz—100 kHz (6 €2, 0.9 %)
Power output at the DVD 6CH operation

20 Hz—-20 kHz (each channels driven)

0.05 % total harmonic distortion

0.05 % (6 )
0.03 % (6 )

Front 2x 100 W (6 Q)
Center 100 W (6 Q)
Surround 2 x 100 W (6 Q)
Low frequency damping factor 30 (642)
Load impedance
Front
AorB 4-8Q
Aand B ’ 8Q
BI-WIRE 6-80Q
Center 6-8Q
Surround 6-8Q
Frequency response
PHONO RIAA standard curve +0.8 dB

CD, DVD, TV, VCR 1, VCR 2, VCR 3, TAPE
10 Hz=-100 kHz, +3 dB
Input sensitivity
PHONO 0.4 mV (3 mV, IHF '66)
CDo, DVD, TV, VCR 1, VCR 2, VCR 3, TAPE
27 mV (200 mV, IHF '66)
S/N (IHF A) (VGCA ON)
PHONO 80 dB (80 dB, iHF '66)
CD, DVD {L/R/C/LS/RS), TV, VCR 1, VCR 2, VCR 3, TAPE
113 dB {IHF A, Rated Power, S=2 V), 90 dB (100 dB, IHF'66)
Input impedance
PHONO
CD, DVD, TV, VCR 1, VCR 2, VCR 3, TAPE
Tone controls

47 kQ
22 k()

BASS 50 Mz, +10to —10 dB
TREBLE 20 kHz, +10to-10dB
Subwoofer frequency response (—6 dB) 7-200 Hz
Digital input
Optical
Coaxlal 1

B FM TUNER SECTION

Frequency range 87.9-107.9 MHz

Sensitivity 11.2 dBf (2 pV, IHF '58)
50 dB quieting sensitivity

MONO 18.3 dBf {4.5 pv, IHF °58)

STEREO 38.3 dBf (45 v, IHF "58)
Total harmonic distortion

MONO 0.2%

STEREO 0.3 %
SN

MONO 73dB

STEREO 67 dB
Frequency response 20 Hz-15 kHz, +1 dB, -2 dB
Alternate channel selectivity 65 dB
Capture ratio 1.5dB
Image rejection at 98 MHz 40 dB
Spurious response rejection at 98 MHz 75dB
AM suppression 50 dB
Stereo separation

1 kHz 40 dB

10 kHz 30de

Antenna terminal 75 Q (unbalanced)

0 AM TUNER SECTION

Frequency range 5301710 kHz

Sensitivity 20 nv, 330 pvim
Selectivity 55 dB
IF rejection at 1000 kHz 50 dB
1 VIDEO SECTION

Output voltage at 1 V input (unbalanced) 1£0.1 Vp-p
Maximum input valtage 1.5 Vp-p
Input/output impedance 75Q

Bl GENERAL

Power supply

Power consumption
Dimensions (W x H x D)

AC 120V, 80 Hz

400 VA 310W

[SA-DA20] 430 x 180 x 370 mm
{18-15/16" x 7-3/32" x 14-9/18")
[SA-DA15] 430 x 158 x 370 mm
(18-15/16" x 6-7/32" x 14-9/16")
[SA-DA20] 13.7 kg (30.2 Ib.)
[SA-DA15] 11.7 kg (25.8 Ib.)

Mass

[ Power consumption In standby mode: 1W |

B DIN POWER (1 kHz T.H.D. 1 %)
: 2 x 100 W (6 Q)

Notes:

1. Specitications are subject to change without notice.
Mass and dimensions are approximate.

2. Total harmonic distertion is measured by the digital spectrum
analyzer.



_Servicenter List (U.S.A,)

Panasonic

o
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1-800-332-5368 (Customer Orders Only}

Panasonic Services Company 20421 84th Avenue South, Kent, WA 98032

{6 am to 5 pm Monday-Friday; 6 am to 10:30 am Saturday; PST)

(Visa, MasterCard, Discover Card, American Express, Check)

ryiServicentersilocations,

CALIFORNIA
6550 Katella Avenue
Cypress, CA 90630

800 Dubuque Avenue
S. San Francisco
CA 94080

3878 Ruffin Road
Suite A
San Diego, CA 92123

COLORADO

1640 South Abilene Street
Suite D

Aurora, CO 80012

FLORIDA

3700 North 29% Avenue
Suite 102

Hollywood, FL 33020

GEORGIA
8655 Roswell Road
Suite 100
Atlanta, GA 30350

ILLINOIS
9060 Golf Road
Niles, 1L 60714

1703 North Randall Road
Flgin, IL 60123
(Pick-up/Drop-off only)

MARYLAND
62 Mountain Road
Glen Burnie, MD 21061

MASSACHUSETTS

60 Glacier Drive

Suite G

Westwood, MA 02090

MINNESOTA

7850-12™ Avenue South
Airport Business Center
Bloomington, MN 55425

OHIO

2236 Waycross Road
Civic Center Plaza
Forest Park, OH 45240

PENNSYLVANIA

2221 Cabot Blvd. Wes
Suite B o
Langhorne, PA 19047

TEXAS

13615 Welch Road
Suite 101

Farmers Branch

TX 75244

WASHINGTON
20425-84t Avenue South
Kent, WA 98032

HAWAII

99-859 Iwaiwa Street
Aiea, Hawaii 96701
Phone (808) 488-1996
Fax (808) 486-4369

F12030 Asof DEC'00
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L __Warrant! (U.§._A_Q‘_

Panasonic Consumer Electronics Company,
Division of Matsushita Electric Corporation
of America

One Panasonic Way,

Secaucus, New Jersey 07094

Panasonic Sales Company, Division of Matsushita Electric
Corporation of Puerto Rico, Inc.

Ave. 65 de Infanteria, Km. 9.5, San Gabriel Industrial

Park, Carolina, Puerno Rico 00985

Panasonic/Technics Audio Products
Limited Warranty

Panasonic Consumer Electronics Company or Panasonic Sales Company
{callectively referred to as “the warrantor”} will repair this proguct with new
of refurbished pars in the event of a defect in materials or workmanship,
iree of charge, in the U.S.A. or Puerto Rico as tollows (all ime periads start
trom the date of original purchase):

AUDIO PRODUCTSabor and parts far one (1) year.

arts only 30 days.
NI AKER W —
labor and parts for three (3) years.
R - MP RS-

{when applicable)-exchange defective unit with a new of refubished one for
one (1) year.

E = N RTRID
ADAPTERS-labor and parts for ninety (90) days.
RECH ={when applicable)—exchange defective item
for new one for ten (10) days. Non-rechargeable batteries are not
warranted.

B -{when

applicable}-exchange defective item for new one for ninety (90} days. Non-
rechargeable battery packs are not warranted.

Carry-in or mail-in sarvice in the U.5.A. can be obtainad during the
warranty period by contacting a Panasonic Services Company {PASC)
Faclory Servicenter listed in the Servicenter Diractory. Or call toll free,
1-800-211-7262 1o locate a PASC authorized Servicenter. Carry-in or mail-in
service in Puarto Rice can be obtained during the warranty period by calling
the Panasenic Sales Company telephone number listed in the Servicenter
Directary.

This warranty is extended only to the original purchaser. A purchase
receipt or other proot of date of original purchase will ba required before
warranty service is rendered.

This warranty only covers tailures due to defects in materials and
workmanship which occur during normal use and does net cover normal

wear to the stylus {when applicable) or a dealer installed cartridge or stylus.
The warranty does not covar damages which occur in shipment or failures
which are caused by products not supplied by the warrantor, or failures
which result from accident, misuse, abuse, neglect, mishandling, fautty
installation, misapplication, set-up adjustments, maladjustment of consumer
controls, improper operation or maintenance, improper antenna, inadequate
signal reception or pick-up, alteration, modification, power line surge,
improper voliage supply, lightning damage, commercial use, such as; hotel,
office, restaurant, or other business or rental use of the product, or service
by anyone other than a PASC Factory Servicenter or a PASC autharized
Servicenter, or damage that is atiributable to acts of God.

LIMITS AND EXCLUSIONS
There are no express warranties except as listed above,

THE WARRANTOR SHALL NOT BE LIABLE FOR INCIDENTAL OR
CONSEQUENTIAL DAMAGES RESULTING FROM THE USE QF THIS
PRODUCT, OR ARISING CUT OF ANY BREACH OF THIS WARRANTY,
INCLUDING WITHOUT LIMITATION, DAMAGE TO TAPES, RECORDS
OR DISCS. ALL EXPRESS AND IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING
THE WARRANTIES OF MERCHANTABILITY, AND FITNESS FOR A
PARTICULAR PURPOSE, ARE LIMITED TO THE APPLICABLE
WARRANTY PERIOD SET FORTH ABOVE. Some states do not allow the
exclusion or limitation of incidental or consequential damages, or limitations
on how long an implied warranty lasts, so the above exclusions or
limitations may not apply to you.

This warranty gives you specific legal rights and you may aso have other
rights which vary from state to state.

it a problem with this product develops during or after the warranty
period, you may contact your dealer or Servicentar. If the probfem is not
handled to your satisfaction, then write to the Consumer Affairs Department
at the company address indicated above.

If you ship the product

Carefully pack and send it prepaid, adequately insured and preferably in the original carton.
Attach a postage-affixed letter, detailing the complaint, to the outside of the carton.

Do NOT send the product to the Executive or Regional Sales offices. They are NOT equipped to make repairs.
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Cher client

Nous vous remercions d'avoir arrété votre choix sur cet appareil.
Pour en tirer un rendement optimal, lire attentivement le présent
manuel.

Le présent manuel convient aux modéles SA-DA20 et
SA-DA15 méme g'il a été congu pour le modéle SA-DA20.

.Accessoires fournis

Vérifier et identifier les accessoires
fournis.

D Nécessaire d’antenne-cadre AM (RSAQ012) .......ceeeenead
(antenne-cadre AM, support d’antenne, vis)

Lors de la commande de piéces de rechange, utiliser les
numéros indiqués entre parenthéses.

ATTENTION

Ne rien placer sur le dessus de cet appareil et ne pas bloguer
les dvents d’aération. En particulier, ne pas placer un
magnétophone a cassette ou un lecteur CD/DVD. La chaleur
dégagée par ce récepteur risque d’endommager le support
média. e—

= — T

o
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MISE EN GARDE:

. AFIN DE PREVENIR TOUT RISQUE D'INCENDIE
OU DE CHOCS ELECTRIQUES, AINSI QUE TOUT
DOMMAGE A L’APPAREIL, NE PAS L'EXPOSER
A LA PLUIE, A DES ECLABOUSSURES OU A
UNE HUMIDITE EXCESSIVE.

ATTENTION: -

POUR EVITER LES CHOCS ELECTRIQUES,
INTRODUIRE LA LAME LA PLUS LARGE DE LA
FICHE DANS LA BORNE CORRESPONDANTE
DE LA PRISE ET POUSSER JUSQU’AU FOND.

Protectlon de I’ owe ’ t

Choisir un appareil audio de qualité tel celui que vous venez
d'acheter ne représente que le début de votre plaisir musical. En
effet, de simples mesures peuvent vous permettre d’optimiser
I'agrément que votre appareil peut vous offrir. Le fabricant de cet
appareil et le Groupe des produits grand public de !'Association de
Vindustrie électronique désirent que vous tiriez un plaisir maximum
en 'écoutant a un_ niveau sécuritaire qui,, tout en assurant une
reproduction (_:Ialre et puissante sans distorsion, ne puisse affecter
votre ouie. )

il est recommandé d'éviter une écoute prolongée a volume élevé.

Le son peut étre trompeur. Avec le temps, votre niveau de confart

auditif s'adapte a des volumes plus. élevés. Ainsi, un niveau qui

semble normal peuten !alt étre trop eievé et &tre nuisible a roreifle.

Protégez-vous ‘en réglant le volume & un niveau sécuritaire avant

que votre oreille ne s'adapte a un volume trop élevé.

Pour déterminer un niveau d'écoute sécuritaire:

@ Régler le volume au minimum.

e Monter lentement le volume jusgu'au niveau d'écoute confortable
avant qu'il n'y ait distorsion.

Aprés avoir identifié le niveau d'écoute confortable:
@ Régler le volume et le laisser & ce niveau.

Les quelques secondes que vous demanderont ce réglage
contribuerent & prévenir tout dommage éventuel & l'ouie.

ATTENTION!

NE PAS INSTALLER CET APPAREIL DANS UNE
BIBLIOTHEQUE, UNE ARMOIRE OU TOUT AUTRE ESPACE
CONFINE. S’ASSURER QUE LA VENTILATION DE
L’APPAREIL EST ADEQUATE. AFIN D'EVITER TOUT
RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE OU D'INCENDIE DU A UN
SURCHAUFFEMENT, S’ASSURER QUE RIDEAUX OU TOUT
OBJET QUELCONQUE NE BOUCHENT LES EVENTS
D'AERATION DE L’APPAREIL.

- msuue DE CHOC ELECTRIQUE
_NE PAS OUVRIR

ATTENTION: AFIN DE PREVENIH LE RISQUE
DE CHOCS ELECTRIQUES, NE
PAS RETIRER LES VIS.
TOUTE HEF’ARATION DEVRAIT
ETRE CONFIEE A UN

PERSONNEL QUALIFIE,

Le symbole de I'éclair dans un triangle
équilatéral indique la présence d’'une tension
suffisamment élevée pour engendrer un risque
. de chocs électriques.

Le point d'exclamation dans un triangle.
équilatérat indique que le manuel d'utilisation
inclus avec I'appareil contient d'importantes
recommandations quant au fonctionnemant et
a l'entretien de ce demier.

'~
S
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Précautions a prendre

Avant d'utiliser I'appareil, lire attentivement les instructions qui
suivent. Se conformer tout particuliérement aux avertissements
inscrits sur 'appareil et aux suggestions présentées ci-dessous.
Conserver le présent manuel pour consultation ultérieure.

IVES T eYosecunite |

1. Alimentation — Ne brancher I'appareil que dans une prise de
courant du type décrit dans le présent manuel ou indiqué sur
rappareil. '

2. Polarisation — Si I'appareil est équipé d'une fiche polarisée
(fiche avec une lame plus large que l'autre), celte-ci ne peut étre
insérée dans la prise que dans un sens. Ce type de fiche est
congu pour assurer une protection accrue. Si la fiche ne peut
&tre insérée dans la prise, en inverser le sens, Si la fiche ne
peut toujours &tre insérée, communiquer avec un électricien
pour remplacer la prise de couran!. Ne pas tenter de confoumner
cette mesure de sécurité. ’

3. Protection du cordon d’alimentation — Les cordons secteur
doivent &tre ptacés de maniére qu'ils ne scient pas pidlinés
ou écrasés par des objets. Ne jamais toucher & un cordon
d'alimentation les mains mouillées et taujours tenir la fiche et
non le cordon pour le brancher ou te débrancher.

4. Aprés usage — Aprés usage, toujours couper le contact sur
lrappareil. En cas de non utilisation prolongée, débrancher le
cordon d’alimentation de la prise de courant.

| |

l Environnement |

1. Mise 2 la terre de I'antenne extérieure — Si une antenne
extérieure est reliée a l'appareil, s’assurer que I'antenne est
mise a la terre afin de protéger le récepteur contre la surtension
et Vaccumuiation d'électricité statique. La section 1 du code
canadien de Vélectricité, contient des renseignements relatifs &
la mise a |a terre du mét et de la struclure porteuse, a la mise a
la terre du fil d'amenée a l'unité de décharge de l'antenne, au
gabarit des connecteurs de terre, & 'emplacement de F'unité de
décharge de I'antenne, au raccordement des électrodes de terre
et aux normes afférentes 2 I'éiectrode de terre. Voir lillustration
ci-dessous. - o .t

FIL D'AMENEE
-«— DE LANTENNE

. BRIDE DE

UNITE DE .
DECHARGE
DE LANTENNE

CONNECTEURS
CETERRE

BRIDES DE TERRE

EQUIPEMENT
DE LENTREE

ELECTRIQUE \

ELECTRQDE DE TERRE
DU SYSTEME ELECTRIQUE

2. Eau et humidité — Ne pas utiliser cet appareil dans un endroit
ol il risquerait d’étre mouillé (prés d'une baignoire, d'un lavabo,
d'une piscine).

Eviter également les endroits humides.

3. Chaleur — Eloigner 'appareil de toute scurce de chaleur telle
que radiateurs et autres éléments de chauffage.

Ne pas le placer dans un endroit ol la température est inférieure
a 5°C (41°F) ou supérieure & 35°C (95°F).

P . Emplacement '|

1. Aération — Placer I'appareil dans un endroit ou il n‘existe
aucun obstacle a sa ventilation. Laisser un jeu d'au moins
10 cm (4 po) entre toute surface et l'arriére de l'appareil.

2. Objets divers — Eviter qu'un objet tombe dans I'appareil ou
qu'un liquide y soit déversé. Protéger 'appareil contre la fumée,
la poussiére, les vibrations et les chocs.

3., Champ magnétique — Eloigner l'appareil de toute source de
champ magnétique.

4. Empilage — Ne rien placer sur l'appareil sauf un autre
composant de la chaine. '

5. Emplacement — Mettre I'appareil sur une surface plane et de
niveau,

6. Baies et supports — Ne placer I'appareil gue sur une baie ou
un support recommandé par le fabricant. Au besoin, déplacer la
baie ou le support avec le plus grand soin.
Un arrét brusque, I'application d’'une force
excessive ou le déplacement sur une surface
inégale pourrait causer le renversement de la
baie ou du support.

7. Installation murale ou au plafond — A moins d'indication
contraire, il West pas recommandé de fixer I'appareil & un mur
ou au plafond.

EREtEn)

Nettoyer e cofiret avec un linge doux humecté d'une solution
savonneuse.

N'utiliser ni tampon, ni nettoyant abrasif ni de solvant d’'aucune
sorte.

IlEE Y Ceapiesavente)

1. En cas de dommage — Confier I'appareil a un technicien
qualifié dans les cas suivants:

{a) Lorsque le caordon d'alimentation ou sa fiche a été
endommagsé; ]

(b) Lorsqu'un objet est tombé dans I'appareil ou si ce dernier a
été mouillé; .

{c) Lorsque l'appareil a été exposé & la pluig;

(d) Lorsque I'appareil semble ne pas fonctionner normalement
oy gue son rendement laisse a désirer;

(e) Lorsque I'appareil a subi un choc violent ou que son coffret a
été endommage. -

2. Réparation — Ne faire aucun réglage ni ajustement autres que

ceux décrits dans le présent manuel. Confier toute réparation a
un centre de service Panasonic agrée.
Veuillez contacter le service a la clientéle de Panasonic
Canada Inc. au 8905-624-5505, son site web
(www.panasonic.ca) ou le cenire de service agréé le plus
proche.
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Les pages de référence sont indiquées entre parenthéses.

Appareil principal j

| Fenétre d’affichage

@ Interrupteur/commutateur de mise en attente
[POWER, ¢v1j. . w13}
Appuyer sur l'interrupteur. pour établlr Ie contacl ou mettre
'appareil en mode attente et vice versa.

En mode attente, 'appareil continue de consommer une petite
quantité d'énergie.

@ Ssélecteurs d'enceintes
[SPEAKERS, A, B, BI-WIRE].

@ Voyant biamplification [BI-AMP]...

(13, 18)
{19)

@ Sélecteur d’entrée DVD/6 canaux [DVD GCH INPUT] we{19)
® Sélecteur du circuit VGCA/voyant [VGCA, ON].......oe0ue0e..{20)
® Volume [VOLUME}... - " {18)
@ Touche/voyant de controle sonore [T APE MONITOR] ...... (24)
® Voyant d'entrée numérique [DIGITAL] c.cccervvrvvinresnsiisninnnns (18)
® sélecteur d’entrée [INPUT SELECTOR] ....c..coonreeeene. {13, 18)
@ Sélecteur d'entrée numérique [DIGITAL INPUT] .............. (18)
@ Prise de casque d'écoute [PHONES].. . vermeereen{24)
{2 Touches de syntonisation [TUNING, V, A]-..euiereerennnes (22)
{3 Sélecteur de bande [BAND]...... ceeemeere(22)
@ Sélecteur de mode FM [FM MODE]........cc.oceerromeeeeereoeeeenee (22)
{5 Touche de présyntonisation [PRESET]......wereeeeeeecssissnns (23)
@& Sélecteur du mode du processeur numérique du signal i

[DSP SOUND MODE]... . )
@ Touche mémaire [MEMOR\’] SOOI (-1 )]
(8 Voyant “via circuit de lonallté" [VIA TONE] ....................... (20)

@ Fenétre d’affichage

@ Commande des graves [BASS]... .
@) Commande des aigus [TREBLE] .....cecrreueniass eemeeersniteeeens

& Commande d'équilibre [BALANCE] (21,
@ Bornes avant d'entrée de magnétoscope 3 [VCR 3]...........(6)
@ Sélecteur dentrée VCR 2/VCR 3 [= VCR 2, =~ VCR 3] (21)

& Indicateur de syntonisation [TUNED] .ccoomriamrerarmrmenns

@ Indicateur de réception stéréophonique [STEREQ]..........

& Indicateur de réception monaurale [MONO]....cooermmecas

@& Atfichage

@ Indicateur de mémoire [[4] (23)

@ Indicateurs du format de programmation
{-PROGRAM FORMAT-, L, C, R, LS, S, LFE, RS)

&0 Indicateur d’'impédance faible [LOW IMP]

@ Voyants des enceintes avant

[-SPEAKERS': 1 E’ ME] [TTTTTTPIT P TEI PP {1 8)

@ Indicateurs du format de signal

[O0 DIGITAL, BT, DX PRO LOGIC) e eeeeeresnaens (18)
@ Indicateur de I'unité de fréquence [kHz, MHz)... .(22)
@ Indicateurs du mode du processeur numérlque du S|gnal

[-SOUND MODE-, STEREOQ, SURROUND, SFC] ............... (18)

Se reporter & “Télédcommande” pour des renseignements sur les
touches de la télécommande (= pages 26-31).

Avant l'utilisation

5
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| Raccordements

Céable de raccordement stéréo
Blanc L(G) <[ [l
Rouge R (D) <flmn’

=
“ong[FE-

Cable de raccordement vidéo

< ez

Pour le raccordement des apparells, consulter le manuel
d'utilisation approprié.

L’équipement périphérique et les cables sont vendus séparément
sauf indication contraire.

o Avant d'effectuer les raccordements, s'assurer que le contact est
coupé sur tous les appareils.

e Utiliser les raccordements numérigues pour la reproduction des
signaux Dolby Digital ou DTS {=» page 18).

o Wtiliser les raccordements analogiques lorsque les signaux ne
peuvent pas étre décodés ou lors de I'enregistrement d'une
source (=» pages 16, 19 et 25).

| Raccordementdelementsivideo,

AUDIO OUT

{SURROUND L, R) Lecteur DVD
= lj'—_tﬁm‘l VIDEQ QUT
AUDIO OUT AUDIO OUT {Notad
(CENTER, (FRONTL, R) Utiliser les prises d’

SUBWOOFER IN)

iy

:

o il sortie 6 canaux.

droite si le lecteur DVD ne posséde pas de

Magnétoscope (lecture seulement)

L‘:‘! -
VIDED AUDIO
ouT QuT

entrée avant gauche et

- 2= = S e =
(=] TAFE 1
Lt PR N ﬁ, '9_,1,; . g (;Faou:_g 4&-' v [—
Loom . i R RV PO P our
ot (Q, O} & ,_E ?I?"‘/.: v t_ i ;E: ‘-»
._ OFTICAL 2 (DY) P
G o QOO wamp . R
VCAZ|( VCR1 .. - ’ -
OJ© ©e i xe fog e
SN | iy | D) S - R ™
O 0|0 \ Prises S-VIDEO
O g P P et S Le raccordement aux prises $-VIDEO
:0 o Q NN S A procure une image de meilleure qualité
~0 (DI ‘‘‘‘‘ : : : guavec les prises vidéo.
B i
- SN ‘ *Notas
Q[O AN S S PO _
w uomoRlouT | i E RORNE ¢ * |- - | Les signaux acheminés aux prises VIDEO
d'entrée ne peuvent dtre envoyés aux
. R N PR F— :_,Lprises S-VIDEQ de sortie et vice versa.
- o § x
AUDIO OUI VIDEQ OUT VIE_)EO IN AUDIO | vIDEO |AuDIO
iN QuUT |OUT

L

=

Téléviseur ou moniteur

—J

Raccordement aux prises de magnétosc':ope'
VCR 3 sur le panneau avant

Magnétoscope

Caméscope, etc.




Cable a fibres optiques Cable coaxial
S Op- S 111 ] B
Raccordementidielementsiaudio
Tourne-disque =====x]
o N / [ ==
ey esa | o o e |
I _ LB 00 =.L [ | s
. ] OUTPUT
QUTPUT ] GND o R Lecteur CD
Seulement pour ey
un tourne- N PFIERE Bl
disque avec e i F PLAY (QUT) D
borme de mise 4 3 U S W TN = L — ==
i N e
= I =1 WL o L] —
\ @ SPEAKERS Magnétophone
&?WDOFER
=T
‘-ﬂ:d

Pour le raccordement d’'un compensateur de
fraquence, utiliser les prises TAPE (m page 24).

Raccordement{diéquipement{numerique)

Raccordements

| H

P - N
Raccordement du céble a )

fibres optiques

Capuchon anti-poussiére

e Ne pas plier le c¢cédble & fibres
optiques.

® Si le connecteur optique numérique
n'est pas ulilisé, s’assurer de
remettre son capuchon anti-
poussiére en place.

[ Nota_| : .
Cet appareii ne peut décoder les
signaux radiofréquence Dolby Digital
en provenance d'un lecteur de disques
au laser.

Récepteur de signaux de satellite, ete,

T =
éDIGWAL ouT :

S

g

oot
DR

Modification des réglages

d’entrée numérique

Il est possible, au besoin, de changer les
parameétres d’entrée des prises
numeériques (par exemple, dans te cas.
ol le lecteur CD utilisé n'aurait pas de
sortie coaxiale}. Vérifier I'équipement
raccordé, puis modifier les paramétres
(= pages 12-13).

(1)

T EH ==

\. ‘ i,

ouT Lecteur DVD
- g o e e e s
D. ae .CI: | o |
00 == e [ o
DIGITAL
ouT —

Lecteur CD

7
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Raccordements

IlRECCordementldestantennes)

direction offrant la meilleure réception. /F

Antenne FM /;B/F ﬂ
Fixer I'autre extrémité de antenne dans la ':D

Antenne FM intérieure (incluse)

Fixation de I’'antenne a un
pilier, un mur ou une baie

bl

|

<. Vis

{incluse)

I
Bande adhésive

LOOP ANT
HOLDER

ANT
ki)

™
r—*l -
i ooy
A ..
nﬁ .‘“L'_—'—-*J
AM

ANT

Antenne-cadre AM (incluse)

Antenne-cadre AM

® |nstaller le support d’antenne
{fourni) sur le panneau arriére de
cet appareil puis fixer Fantenne-
cadre sur le support de l'antenne
AM (face & la direction offrant la
meilleure réceptian).

® Eloigner l’antenne des divers
cordons, du magnétophone ou du
lecteur DVD.

] Raccordement d’une antenne extérieure

Antenne FM extérieure
@ Débrancher l'antenne FM intérieure. :
® Confier l'installation de I'antenne extérieure & un technicien

Antenne AM extérieure
® Faire courir & 'horizontale une lengueur de céble sous gaine de
vinyle le long d'une fenétre ou dans un endroit convanable.

qualifié. ® Laisser |'antenne-cadre AM raccordée.

© Torsader la gaine maillée du cable coaxial et raccorder |e céble &

la borne GND. . une antenne extérieure pendant un orage.

e

Antenne FM extérieure

Cabhle coaxial 75 ohms

—

20 mm (25/32 po)

A

Gaine maillée

® Aprés usage, débrancher 'antenne extérieure. Ne jamais utiliser

Cable sous gaine de vinyle

5-12m {

(16 pi & 40 pi)

10 mm (3/8 po)

-

Ame du cable




Ventilateur

Le ventilateur ne fonctionne
qu’aux niveaux de sortie
élevés.

Raccordement{dulcordon]dialimentatignfetfautresIdirectives]

AP —'m';’,:\ AC OUTLET = AC IN~.
el Q

VD VCH] ™

- SVIDEC

' ™

Prise de courant commutée
L'alimentation de cette prise est commandée
par linterrupteur du récepteur. Tout appareil
audio dont la consommation nominale ne
dépasse pas 80 W peut é&tre branché a cette
prise. Dans le cas o0 un appareil dont la
consommation nominale est supérieure & cette
limite est branché, la prise pourrait étre
endommagee. Consulter un détaillant pour taire
changer le fusible.

Conservatio'n d’énergle

| o

tj/

RN

Cordon d'alimentation
(inclus)

Ne brancher le cordon
d'alimentation qu'aprés
.avoir effectué tous les

raccordements.

Prise secleur
(120 V c.a., 60 Hz)

Le cordon d'alimentation
fourni est ‘pour utilisation
exclusive avec cet appareil.
Ne pas Fuliliser avec un autre
appareil.

Cet appareil consomme 1 W méme lorsque le contact a été
. coupé au moyen de linterrupteur [POWER, ¢/

. Il est donc recommandé*de débrancher le cordon
d'alimentation de !a.prise secteur si 'appareil n'est pas
utilisé pendant'une période prolongée.

Si Vappareil reste débranché pendant pIu5|eurs semaines,
les réglages par défaut sont rétatlis. Dans ce cas, refaire
les réglages.

l Raccordements
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Raccordement des encemtes

p——

IllETEcement]destenceintes

Enceinte centrale

Enceinte avant
(£ @roite)

.-_“‘30 a % k! OD’,-'

Enceinte avant
‘(gauche)

Enceinte

R R
Ei e d'extrémes-graves

‘.". _.--"-"‘\_,/ ‘."'-..‘ H

A et 120° T
Enceinte E@ @D Enceinte
ambiophonique 3 ambiophonique
{gauche) (droite)

Les encaintes avant, centre et ambiophonigues devraient é&tre
placées a égale distance de la position d'écoute. Les angles
montrés ne sont qu'approximalifs.

Enceintes avant

Placer les enceintes de droite et de gauche sur chaque cété du
téléviseur avec la hauteur de la téte a la position d’écoute de
maniére 3 obtenir une cohérence optimale entre Iimage et le son.
Enceinte centrale

Placer I'enceinte centrale dessous ou dessus le centre du
téléviseur. QOrienter 'enceinte vers |a position d'écoute.
Enceintes ambiophoniques

Installer les enceintes ambiophoniques A droite et & gauche de a
position d'écoute, cu légarement A l'arrigre, et & environ 1 m plus
haut que le niveau de l'oreille.

Enceinte d’extrémes-graves

L’enceinte d'extrémes-graves peut étre placée presgque n'importe
ol A la condition qu'elle soit & une distance raisonnable du
téléviseur.

Il est recommandé de varier 'emplacement de cette enceinte
jusqu'a ce que le rendu sonare optimal soit atteint. Placer I'enceinte
dans un coin peut sembler accentuer le dynamisme des graves,
mais cela peut aussi altérer le naturel du rendu dans les basses

IlRECCordementldesienceintes)

fréquences.

Seton les enceintes utilisées, le raccordement peut étre différent.

Pour plus de renseignements, consulter e manuel d'ulilisation afférent aux enceintes.

Enceintes avant

-

Impédance des enceintes:
AocuB: 48BQ
AetB: 8Q

(droite)

Enceinte avant

Cébles d'enceinte

Enceinte avant
(gauche)

Lors du raccordement des enceintes dont
limpédance est inférieure 4'6 ; régler
I'impédance du récepteur a “LOW IMP”
(=> page 14).

4 et e S
1 2 3
AL o2 frer
& ¥ AC BUTLET t ACN~ |- -
L’}U h.? l 2 O
oVD VCR1C T - A
BI\MHE HF 8-VIDEQ
© I © [ | |
| i
i SPEAKERS L — !
9
© |
L+ B ! H
A \ O D i
' @m?.r : ¢ L_V_/Avec fiches de 4 mm N
t (disponibles auprés de ®
. fournisseurs de composants
( : audio)
E Bien serrer la borne, I
Bornes “B” c puis introduire la fiche (+)

Prévues pour le raccordement d’'une seconde paire

d'enceintes.

Utiliser les bornes “A” pour I'écoute de sources enregistrées
avec les systémes ambiophoniques, SFC et DVD 6CH INPUT.

dans le haut de la
borne.

_




Enceintes avant (Raccordement bifilaire)

Impédance des

enceintes;’
BI-WIRE: 6-8 Q
i Enceinte
avant
(droite} .
Cébles
d'enceinte

Lors d'un raccordement bifilaire

e Uliliser des enceintes congues pour

le raccordement bifilaire et qui ont
une impédance combinée de 6-8 Q.
® S'assurer d’appuyer sur la touche

[BI-WIRE] pour mettre ce mode en’

circuit (= page 18).

&
11
N+

s et e
l
{

Enceinte
avant
(gauche)

Cables

-d'enceinte

Enceintes centrale et ambiophoniques

Impédance des enceintes:
centrale: - 6-80
ambiophonique: 6-8

Cabledencemte @ ™

it

PLA¥

G
r

|

o
b6-

il

o

£

©,© (ON®)

SUBWOCFEA
o

R
SPEAKERS

’._.u FRONT ' o9

.

1 - S —

v .® L] o
e o ey s
.

ROUND CENTER

s

W

L

l'.'l

/]:/
|

|
]

5]
f Céble d'enceinte
[ N

Enceinte centrale

Cable d'enceinte

. / mnonw \
Enceinte ambiophonique (droite) \ 7777 ' - __w” Encemte ambiophonique {gauche)
Enceinte d’extrémes-graves —|
Enceinte d’extrémes-
graves avec amplificateur
Tare INPUT
S s en - e N
Logw urt E ©\ \o O,. S !', } ;k @
oy nleluu:’mﬂ'wm @ . © A
— © TwERZ veR1 L

PHONO FRONT

van
rE\ 4 ”‘

ovo WH

o0) @ @
a) w “@'@;

S C}O@v@?'
Qo ©©©-=
e o © 00"

@ SuBwoorER

© Q-

mmw-

Céble de raccordement mono

Ce récepteur n'est pas équipé d'un
amplificateur pour I'engeinte d'extrémes-

graves.
Raccordement

d'une enceinte

d’extrémes-graves sans amplificateur
® Raccorder un autre amplificaleur et y
brancher une enceinte d'extrémes-graves

passive.
Ou

® Raccorder une enceinte d’extrémes-graves
passive avec prises d'enceinte avant.

{Consulter le manue! d'utilisation de

I'enceinte pour plus de renseignements.)

Raccordements
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T 7
!

._
-

idring

') =

FRONT

t

R
1

CENTER

}

SUB-WFR - SURROUND

FRONT  SMALL<—~LARGE
CENTER, SURROUND

NONE ~—~SMALL = LARGE
SUB-WFR NO - YES

[ N Y A A A
!

. — =

[ !

CENTER

!
FRONT
l— SURROUND

|

1
3 FEET «—— 30 FEET

100 == 150 =+ 200

T
i

T
T

1
1l

nAa 7
I

Y’ T 1_1_.'.'."./’ i T TRV
N_ L) T A A Y. LTI g
= f
cD DVD COAX «——=0OPT1-— OPT2
t t
TV
T T nanal— 1T
NE R A N A N
_.fhf-: i
L
I
OFF =—= ON

{
i
5
i
L

COnflguratlon personnalisée du recepte_ur

Il est possible de paramétrer le récepteur en fonction des enceintes,
de la source musicale et des caractéristiques acoustiques de la
piéce d'écoute. Toutefois, avant de procéder a quelque
paramélrage_ que ce soit, noter les paramétres et les réglages par
défaut, puis se reporter aux manuels d'utitisation des enceintes et
de 'équipement utilisés.

Les paramétres fixés demeurent en mémoire méme aprés la mise
hors contact.

Description des réglages

Type {SIZE) +
Modifier ce paramétre en fonction du type d'enceintes utilisé.
LARGE: Pour des enceintes pouvant reproduire tout le spectre
audible, plus particulitrement les graves en dessous de
100 Hz. :
SMALL: Pour des enceinies incapables de reproduire
adéquatement les graves. Ce réglage convient a la plupar
des enceintes si un élément d’extrémes-graves est utilisé.
NONE: Pour les enceintes npon utilisées {centrale et
ambiophonigues).
Les réglages par défaut sont:
Enceintes avant: LARGE
Enceintes centrale et ambiophonigues: SMALL
Si un élément d'extrémes-graves est wlilisé, sélectionner YES
{réglage par défaut), sinon sélectionner NO.

Distance {DISTANCE)
Entrer la distance de chagque enceinte ca!culée depuis la position
d'écoute. Les sons en provenance des enceintes (sauf les
enceintes d'extrémes-graves) devraient atteindre la position
d'écoute en méme temps.
Il est possible de régler les distances de 3 jusqu'a 30 pieds par
intervalle de 1 pied.
Les réglages par défaut sont:

Enceintes avant et centrale: 10 FEET

Enceintes ambiophoniques: 5 FEET

Filtre passe-bas (FILTER)

Ce réglage permet d'entrer la fréquence de coupure de 'enceinte
d'extrémes-graves en fonction de la réponse en basse fréquence
des enceintes avant. Si ces dernigéres sont réglées a “SMALL", le
filtre sera réglé & 100 Hz. Augmenter la {réquence de coupure si la
réponse en basse fréquence des enceintes avant n'est pas
satisfaisante. Cela permettra la sortie en basse fréquence a partir
de l'enceinte d’extrémes-graves.

La fréquence de coupure peul étre augmentée de 100 Hz & soit
150 Hz ou 200 Hz.

DR COMP - Compression de la dynamique

Changer ce paramétre pour une écoute a faible volume (pendant la

nuit par exemple), sans affecter la clarté du rendu. Cette fonction

est utilisable avec des sources Dolby Digital. Elle atténue le niveau

créte des passages intenses sans affecter le champ sonore.

OFF (Désactivé): La source musicale est reproduite avec sa

dynamique originale {réglage par défaut).

STANDARD: Niveau recommandé par le producteur de la source.

MAX: La compression maximale possible {recommandé pour une
écoute nocturne}.

D-INPUT - Entrée numérique

Modifier ces paramétres en fonction des raccordements faits dans
les trois prises d'entrée numériques - COAX, OPT1 et OPT2
(= page 7), de maniére que la source appropriée soit sélectlonnée
au moyen du sélecteur d’entrée (= page 18).

Les réglages par défaut sont: CD: COAX
DVD: OPT2
TV: OPTH

DIMMER - Atténuateur

Ce réglage permet d'atténuer la luminosité de l'affichage (et
d'éteindre les voyants blancs sur le SA-DA20) pour une meilleure
image dans une piéce obscure.

Reéglage par défaut: OFF (désactivé).



— SPEAKERS —

A B
Lo
@ % =

—SPEAKERS —

A B
&6 TIL
L VA
SIZE, DISTANCE, D-INPUT
~— SPEAKERS — NPUT SELECTOR

6 4, (O

FILTER, DR COMP, DIMMER

INPUT SELECTOR

)

~— SPEAKERS —

-
N Y Y

A B
[ AV I B M
IR

Configuration personnalisée du récepteur J

[ Cepeedobas |

Si entre chaque réglage un délai d'environ 10 secondes s'écoule, la
procédure est annulée, les réglages précédents sont rétablis et
I'atfichage initial réapparait. Si cela se produisait, recommencer la
procédure depuis le début.

1 Appuyer sur [POWER, &/1].
2 Appuyer simultanément sur [A] et [B].

3 Appuyer sur [A] pour sélectionner le -
parameétre a modifier.
Sur chaque pression de |a touche:
SIZE—DISTANCE-+FILTER--DR COMP—-D-INPUT— DIMMER
1 |

4 Modifier les réglages (= ci-dessous).

Répéter les étapes 3 et 4 pour compléter les
réglages nécessaires.

5 ‘Appuyer simultanément sur [A] et [B].

]

l _Modification des réglages

Type (SIZE)
(@ Appuyer sur [B] pour sélectionner I'enceinte a régler.
Sur chaque pression de la touche:
FRONT — CENTER — SURROUND — SUB-WFR
1 |
@ Tourner le sélecteur [INPUT SELECTOR] pour choisir le
- réglage désiré.
A chagque rotation du sélecteur:
FRONT: SMALL -— LARGE
CENTER et SURRQUND: NONE -+ SMALL «— LARGE
SUB-WFR (Enceinte d'extrémes-graves): NO -~ YES
(3 Répéter les étapes (D et @ pour modifier d'autres types
d’enceintes.

Distance (DISTANCE)
(@ Appuyer sur [B] pour sélectionner I'enceinte & régler.
Sur chaque pression de la touche:
FRONT — CENTER — SURROUND
1 |
@ Tourner le sélecteur [INPUT SELECTOR] pour régler la distance.
@ Répéter les étapes @ et @ pour modifier d’autres réglages
de la distance.

Filtre passe-bas (FILTER)

Tourner le sélecteur [INPUT SELECTOR] pour régler la
fréquence de coupure.

A chaque rotation du sélecteur; 100 « 150 <= 200

DR COMP - Compression de la dynamique
Tourner le sélecteur [INPUT SELECTOR] pour choisir le réglage désiré.
A chaque rotation du sélecteur; OFF -— STANDARD +— MAX

D-{NPUT - Entrée numérique
(D Appuyer sur [B] pour sélectionner I'entrée voulue.
Sur chaque pression de la touche:
CD COAX — DVD OPT2 — TV OPT1
T |
Il s'agit des réglages par défaut. L'alfichage est en fonction des
changements effectués. Si un réglage est changé, I'autre
réglage lui correspondant sera également modifié.
D Tourner le sélecteur [INPUT SELECTOR] pour cholsir le
réglage désiré.
A chaque rotation du sélecteur; COAX «— OPT1 - OPT2
: L )
(D Répéter les étapes (D et @ pour changer d’autres réglages
de 'entrée numérique.

DIMMER - Atténuateur

Tourner le sélecteur [INPUT SELECTOR] pour choisir le
réglage désiré.

A chague rotation du sélecteur: OFF «— ON

Préparatifs
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SPEAKERS A, B

Pour les enceintes avant dont I'impédance est
inférieure 46 Q

S'assurer quell'indicalion “LOW IMP" est allumée méme si
seulement une des enceintes utilisées a une impédance intérigure
agqQ.

Appuyer sur [A] ou [B] jusqu’a ce que le
voyant “LOW IMP” s’allume. '

= = = J Enfoncer le sélecteur de nouveau pour éteindre l'indication “LOW
IMP",

Lorsque lindication “LOW IMP” est allumée, il n'est pas possible
d'utiliser simultanément les enceintes A et B.

—SPEAKERS —

A B
Q. G,
PG 2]

14 ( -

RQTE982



{ | Réglage du niveau de sortie
: sur les encemtes i

S — e — - - o m—— = _— i am - - P o

Faire le réglage de fagon que le niveau de sortie sur toutes les
enceintes semble égal & celui des enceintes avant depuis la
position d'écoute.

1 Appuyer sur [A] ou [BI-WIRE] pour
mettre les enceintes A ou BI-WIRE en’

circuit.
It ne sera pas possible de régler le niveau de sortie si
J SPEAKERS B a été sélectionné.

2 Appuyer sur [TEST] pour lancer le
signal d’essai.

Le processeur numérique de signal {DSP) passe dans le
mode SURROUND.

Le signal d'essai est automatiquement reproduit sur chaque
enceinte pendant 2 secondes:

L: Enceinte avant (gauche)

C: Enceinte centrale

R: Enceinte avant (droite)

RS: Enceinte ambiophonigue {droite)

LS: Enceinte ambiophonique (gauche)

SW: Enceinte d'extrémes-graves

Les enceintes pour lesquelles “NONE” ou “NO" a été
sélectionné sont ignorées.

Aucun signal d'essai n'est émis si le circuit VGCA est activé
Gs’pgiign’s_) . {=» page 20) ou si DVD 6CH INPUT est activé {(wp page 19).

3 Régler le volume au niveau

normalement utilisé.
Régler I'équilibre des enceintes avant si vous devez le
modifier (= page 21).

Appuyer sur [LEVEL] pour.
~ sélectionner le canal de I'enceinte a
ajuster.

Préparatifs

—-C—+R—+RS—~L&—

-
-
| |-‘|
|__|q—l
=~
w0_f~
—< |
1Y

Le niveau de sortie est indiqué a I'atfichage,
Appuyer de nouveau pour passer a un autre canal

" .
- Les enceintes pour lesquelles “NONE” ou “NO" a été
=L sélectionné sont ignorées.

5 Appuyer sur [+] ou [-] pour régler le

niveau de sortie de maniére qu’il
semble égal a celui des enceintes

LEVEL avant.

Le niveau de sortie sur les canaux C, RS et LS peut étre
régte entre —10 dB et +10 dB avec le niveau de sortie de
I'enceinte avant servant de point zéro.

Le niveau de sortie des extrémes-graves peut étre réglé a

l.-" -—

I‘-" ——
-

=

~

I\I“-j

=l

MIN {entre 1 et 19) ou 3 MAX.

+ Recommencer les étapes 4 et 5 pour régler un
% - — niveau égal sur tous les canaux.

= / Lo i .
D. 'R I VRN .

6 Appuyer sur [TEST] pour interrompre

: I'’émission du signal d’essai.

Renseignement utile
TEST Le niveau de sortie des extrémes-graves est extrémement sensible
- a la source. Pour des résultats de qualité optimale, régler le niveau

% de sortie sur ce canal pendant 'écoute d'une source (=% page 21).
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' DSP
SOUND MODE DIGITAL INPUT

C]

DSP
SOUND MODE
______ —PROGRAM FORMAT —
T
B B A b A I
~—— S50UND MODE——
STEREO
DSP
SOUND MODE
= PROGRAM FORMAT —
T r ey o e R
LT Lty 1 [ LErEl
50 MODE ——
OCMGITAL (%:‘lgROUND)
DIGITAL INPUT e
. ST T ."_)
NN

AV F IV [ R Vid
AT A

Modes du processeur |
numérique de signal (DSP) ;
Le processeur numérique de signal de cet appareil décode les
signaux numériques Dolby Digital et DTS. Il determine
automatiquement le type de signal - modulation par impulsions
codées (PCM), Dolby Digital ou DTS - et en assure le traitement
approprié. Le processeur peut coniérer des effets ambiophoniques
a des sources stéréophoeniques (signaux analogigues ou PCM),
Sélectionner un mode: STEREQ, SURROUND ou SFC.

ENotas

© Un signal & modulation par impulsions codées {PCM) avec une
fréquence d'échantillonnage de 44,1 kHz correspond au format
du signal numérigue que 'on trouve généralement sur les
disques compacts. Ce méme format est parfois utilisé sur les
disques DVD, mais souvent avec une Iréquence
d'échantillonnage plus élevée. :

¢ Cet appareil ne peut prendre en charge d'autres formats de
signal numérigue tels des signaux PCM avec une fréquence
d'échantillonnage de 192 kHz et des signaux au format MPEG.

STEREQG

Utiliser ce mode lors de I'écoute de sources stéréophonigues,
qu'elles soient numériques ou analogiques, ou pour I'écoute, sur
deux canaux, de sources ambiophonigues. Lors de I'écoute sur
deux canaux, les signaux achemingés normalement aux autres
enceintes sont traités par les enceintes avant.

ezffodelambiophoniquel SURROUND)]

Sélectionner ce mode & la lecture d'une source numérique
ambiophonique {Dolby Digital ou DTS) ou d'une source analogigue
enregistrée avec un codage Dolby Surround (une bande
magnétoscopique par exemple).

Changement du mode de reconnaissance

Dans certains cas rares, l'appareil peut avoir de la difficulté &
reconnaitre les signaux numeériques sur les disques. Des signaux
PCM sur CD peuvent cauper le début d'une plage. Sélectionner le
mode PCM FiX dans un tel cas. Avec DTS, les signaux peuvent ne
pas étre reconnus. Sélectionner le mode DTS FIX dans un tel cas.
Dans des conditions normales, il n'est pas nécessaire de changer
ce mode. Un changement n'est requis que si I'appareil sembie ne
pas pouvoir reconnaitre le format du signal de la source utilisée.

Lors de la sélection de la source d'entrée et 'acheminement du
signal numérique:
Enfoncer la touche [DIGITAL INPUT].
Le mode courant s'affiche. Appuyer de nouveau sur ia touche pour
changer de mode. Sur chaque pression de la touche, l'affichage
change de la maniére suivante:
AUTO — PCM FIX — DTSE FIX

1
Lorsqu'un mode FIX est active, 'appareil ne peut traiter d'autre
signal. Ceci peut causer de l'interférence. Dans un tel cas,
sélectionner “"AUTO".
Le mode “AUTQO" est toujours sélectionné aprés coupure du contact.

Fabriqué sous licence de Dolby Laboratories.
“Deolby”, “Pro Logic” et le symbele double D sont des margues
de commerce de Dolby Laboratories.

Fabriqué sous licence de Digital Theater Systems, Inc. Brevets
nos 5 451 942, 5 956 674, 5 974 380, 5 978 762 et autres
brevets mondiaux émis et en instance. "DTS” et “DTS Digital
Surround” sont des marques déposées de Digital Theater
Systems, Inc, © 1996, 2000 Digital Theater Systems, Inc. Tous
droits réservés.




DSP
SOUND MODE

SFC —

O O

®

Dsp
SOUND MQDE SFC

— PROGRAM FORMAT —

——SOUND MODE ——

I"SFC}

Mode]SEC

~ Modes du processeur numérique de signal (DSP)| .

(ContioleXdulchamplsonore)

Les ditférents modes de contréle du champ sonore conférent
présence et étendue rehaussant ainsi le rendu sonore de sources
stéréo et de signaux PCM ou analogiques.

Les modes de controle du champ sonore ne peuvent étre utilisés
avec un signal d'entrée Dolby Digital ou DTS.

Sélectionner un des modes suivants. | .

Salle de concert (HALL)
Ce mode confére une réflexion et une étendue sonores qui
rappellent 'acoustique d’'une salle de concert,

cLuB
Ce mode confére une atmosphére excitante et intime en simulant le
¢hamp sonore d'un club de jazz.

En direct (LIVE} ’ . -
Ce mode confére du lustre aux voix et donne Fimpression d'étre sur
place.

Cinéma (THEATER)

Ce mode permet d'obtenir une ambiance sonore naturelle et de
mieux percevoir la direction des sons. - _,
Simutation (SIM SURR)

Rehausse I'étendue sonore de sources stéréo et augmente celle
des sources monaurales,

Reéglage du champ sonore |

Il est passible de modeler le champ sonore en réglant le niveau de
sortie sur les enceintes et le temps de retard sur les enceintes
ambiophoniques. Ces réglages peuvent étre effectués dans chacun
des modes de contrdle du champ sonore.

Réglage du volume des enceintes
(D Appuyer sur [LEVEL] pour sélectionner le canal
de I'enceinte sur lequel effectuer le réglage.
Sur chaque pression de la touche, I'aftichage change de la
maniére suivante:
C— RS— LS~ SW
- 1
Les enceintes pour lesquelles “NONE™ et “NO” a été sélectionné
sont ignorees. .
(@ Appuyer sur [+] ou [-] pour régler le niveau de
sortie.
C.,RSetls:
-10dB & +10dB
SW:
-=- (hors gircuit) «—~ MIN «— 1 — 19 +» MAX

Réglage du temps de retard

@ Appuyer sur [DELAY].

@ Appuyer sur [+] ou [} pour régler le temps de
retard.
Le temps de retard peut &tre réglé par intervalle de
10 millisecondes {ms), entre 10 et 100 ms.
Le réglage par défaut pour chague mode est 50 ms.

Fonctionnement
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INPUT SELECTOR
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SOUND MODE SFC
_ — PROGRAM FORMAT —
T I PT e | '
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——SOUND MODE ——

SURROURD

. Sélection de la sonorité

1 Appuyer sur [POWER, ¢/1].

2 Appuyer sur [A] ou [BI-WIRE]).
Il n'est pas possible d'activer e mode “SURRCUND" ou
“SFC” si 1a touche “B” est pressée.

A, B, et BI-WIRE cotrespondent aux bornes des enceinles a
I'arriére de l'appareil.

3 Tourner le sélecteur [INPUT
SELECTOR] pour sélectionner la
source désirée.

Pour passer d’une source analogique & une
source numeérique (CD, DVD et TV) et vice versa.
Appuyer sur [DIGITAL INPUT].

Sur chaque pression de la touche:

ANALOG --- DIGITAL

Le voyant s'allume lorsque “DIGITAL” est sélectionné.
Lorsqu'un mode est sélectionné pour une source, ce mode
s'active d&s que cette méme source est mise en circuit,

4 sélectionner le mode DSP voulu.
@ Appuyer sur [DSP SOUND MODE].
Le voyant correspondant au mode choisi s'allume.
S'assurer de sélectionner le mode approprié 4 la source
d'écoute (= pages 16-17).
(Z Lorsque “SFC” est sélectionné
Appuyer sur la touche [SFC] de |a télécommande.
Lorsqu'un mode est sélectionné pour une source, ce mode
s'active dés que cette méme source est mise en circuit.

5 Lancer la lecture de la source.
Se reporter au manuel d'utilisation atiérent a Fappareil utilisé.

6 Regler le volume.

Aprés I'écoute
Ne pas oublier de baisser le volume et de mettre 'appareil en mode
attente en appuyant sur l'imterrupteur [POWER, &/1].

Renseignements utiles
o Lors de l'utilisation d'un magnétoscope (raccordé & VCR 1)
et si “TAPE”, “CD”, “TUNER” ou “PHONO" a été sélectionné
L'image demeure & I'écran.
o Voyants du format de signal
Les voyanis suivants s'aliument selon la source sélectionnée.
X1 DIGITAL:
Sources Dolby Digital
8
Sources DTS
00 PRO LOGIC:
Sources analogiques dans le mode ambiophonigue
{SURRQOUND) ‘
Sources numériques avec signaux PCM dans le mode
ambiophonique (SURROUND)
Sources Dolby Digital avec codage Dolby Pro Logic, dans le
mode ambiophonigue (SURROUNDY)
e Voyanis des canaux (L, C, R, LS, S, LFE, RS)
Les indicateurs de format de programmation s'allument pour
indiquer les différents canaux du signal numérique. Ces
indicateurs ne s'allument pas si I'entrée est un signal analogique.
L: Canal avant (gauche)
C: Canal centre
R: Canal avant (droit}
{ S: Canal ambiophonigue (gauche)
RS: Canal ambiophonique (droit)
S: Dans le cas ol le canal ambiophonique est monaural.
LFE (effet basse fréquence): Crée un efiet d'exirémes-graves.



SPEAKERS B D\}D 6CH INPUT

7
SPEAKERS BI-AMP
BI-WIRE

DVD 6CH INPUT

Tirs Ti [
Ayt i
——SPEAKERS —
BI-WIRE BI-AMP
S0%
—SPEAKERS—,
[Bi-wiRE)
— SPEAKERS —
B
—SPEAKERS—
@)

; Sélection de la sonorité

—— s e e — +

(2 ou 6 canaux)

n Commutation de 'entrée analogique DVD

Utiliser I'entrée analogique pour tirer parti de a haute qualité du
signal audio PCM linéaire et PCM lindaire multicanal que 'on trouve
sur cenains disques DVD.

Sélectionner le mode d'entrée analogique approprié a la source.
DVD: Pour un signal audio & deux canaux.

DVD 6CH: Pour un signal audio multicanal.

Appuyer sur la touche [DVD 6CH INPUT].
Sur chaque pression de la touche, l'affichage change de la fagon
suivante:

DvVD -— DVD 6CH

Si une pression est exarcée sur cette touche alors qu'une autre
source a déja été sélectionnée, le récepteur passe en mode DVD.
Lorsqu'un mode est sélectionné, ¢ce mode s'aclive dés que “DVD”
est mis en circuit.

® | ‘'entrée DVD 6CH ne fonctionne que si les enceintes A sont en
circuit et que les enceintes B sont hors circuit ou lorsque les
enceintes BI-WIRE sont en circuit.

e Aucun mode DSP ne peut étre utilisé avec une entrée DVD 6CH.

® Tous les réglages d'enceintes effectués (= page 13) sont
inopérants dans le mode DVD 6CH INPUT. Si vous devez
modifier les réglages d'enceintes, eifectuez les réglages
directement sur te lecteur DVD.

¢ Le mode “BI-AMP" est annulé sur sélection du mode DVD 6CH
INPUT (= voir ci-dessous).

E Bi-amplification sonore —I

Le raccordement bifilaire permet l'utilisation de deux amplificateurs
pour les basses et haules fréquences (= page 11). Avec ce
procédé, la reproduction sonore est rehaussée dans les deux
fréquences, offrant ainsi un rendu stéréo de haute qualité,

S’assurer que le voyant “BI-AMP”
s’allume lors de la sélection de [BI-WIRE].

Le voyant BI-AMP s’éteint et I'indicateur disparait dans les cas
suivants:

# Si un des modes DSP est en circuit.

# Si le mode DVD 6CH INPUT est sélactionné.

® Avant d'appuyer sur la touche [BI-WIRE], brancher des enceintes
congues pour le raccordement bifilaire au moyen de cébles
bifilaires.

® Ne pas sélectionner le mode [BI-WIRE] si deux paires
d’enceintes ont &té branchées aux bornes A et B.

f-fC—, Utilisation des enceintes B

Utiliser les enceintes B si une paire d'enceintes a &t4 raccordée aux
prises B. .

Lorsque les enceintes B sont sélectionnées, le rendu ast
stéréophonique.

Appuyer sur [B].
Pour couper le son sur les enceintes A, appuyer sur [A] pour les
mettre hors circuit.

ent

I Fonctionnem
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IMiSelenIcircuildelliamplificateura)
commandeldefgainjvatiable

L'amplificateur de régulation & gain variable {VGCA} de cet appareil
réduit grandement le bruit lors de l'utilisation normale. :

Appuyer sur [VGCA].

Le voyant “VIA TONE" s'éteint et le voyant "ON" s’allume lorsque
“VGCA" est sélectionné.

L'indication “VGCA ON" s'affiche, suivie du message défilant
“DISPLAY OFF", puis l'affichage s'éteint.

Si la source sélectionneée est “TUNER”, la fréquence syntonisée ast
alors affichée.

Vérification de I'affichage -
Appuyer sur [VGCA]L
L'atfichage apparait pendant environ 4 secondes.

‘Désactivation du circuit VGCA

o Sans affichage
(D) Appuyer sur [VGCA].
@ Appuyer de nouveau sur [VGCA] pour désactiver le circuit
VGCA.
o Avec affichage
Appuyer sur [VGCA]

Renseignements utiles
I! est possible de régler un mode VGCA pour chague source.,
Chaque source conserve le mode sélectionné.

e Le réglage de la tonalite (basse et haute fréquences) n'est pas
possible si le circuit VGCA est activé.

© En mode stéréo, aucun signal n'est acheminé a I'enceinte
d'extrémes-graves lors de la mise en fonction du circuit VGCA.

o Le circuit VGCA ne peut étre utilisé gqu’avec une enirée
analogique. Il est mis hors circuit lors de la sélection d'une entrée
numérique.

e Le circuit DSP est désactivé sur mise en fonction du circuit
VGCA et la reproduction sonore se fera en stéréo.

Réglage de l'affichage en permanence

Afin de réduire la presence de bruit, I'affichage s’éteint sur mise en
fonction du circuit VGCA. Suivre les étapes suivantes si l'affichage
est désiré,

(DTourner le sélecteur [INPUT SELECTOR] pour
sélectionner une source autre que “TUNER".

@Appuyer sur [VGCA] pour activer le circuit
VGCA.

@Aprés que I'affichage est éteint
Appuyer et maintenir une pression sur la
touche [VGCA] pendant environ 4 secondes
jusqu’a ce que I'affichage apparaisse.

Ces réglages demeurent en mémoire méme lors de la mise hors
contact de l'appareil.

Recommencer la marche & suivre pour rétablir 'absence
d'affichage.
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Sélection de la sonorité

_ Sétection |

 a [REGIagEYae] Altonalite] |

Tourner la commande [BASS] pour régler
les graves. ‘

Tourner la commande [TREBLE] pour
régler les aigus.

B JIReéglageldelliequilibrelsonore) |

Tourner la commande [BALANCE] pour
régler I’équilibre sur les canaux gauche
et droit.

UiiliSationtdesIpriScSN.CRE |

Cette commande ne peut tre utilisée que lorsque “VCR 2" est
sélectionné comme source d'entrée.

Appuyer sur [ VCR 2, = VCR 3] pour
sélectionner “= VCR 2” ou “= VCR 3".

Reglageldulniveauldelsortieldes)
extremes:;graves

il est possible - et préférable - de régler le niveau des extrémes-
graves pendant I'écoute d'une source. Aucun son n'est entendu sur
I'enceinte d'extrémes-graves si “SW ---" est sélectionné. Ce réglage
est possible dans chaque mode DSP.

Le réglage du niveau de sortie des extrémes-graves n'est pas
possible lorsque le circuit VGCA est activé ou que DVD 8CH INPUT
est sélectionné.

Réglage par défaut: “SW 10",

Appuyer sur [SUBWOOFER].
Le niveau courant s'affiche.
Sur chaque pression de la touche, I'affichage change de la fagon
suivante:
SW -~ — SW MIN — SW 5 — SW 10 — SW 15 — SW MAX -
T ]

Pour des réglages plus fins
@ Appuyer sur [LEVEL] pour sélectionner “SW".
@ Appuyer sur [+] ou [-].

Il est possible que le rendu sur I'enceinte d'extrémes-graves soit
distordu si le volume est monté sur 'appareil alors que le niveau de
sortie est déja élevé sur I'enceinte. Dans un tel cas, réduire le
niveau sur 'enceinte.

I . Fonctionnement
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-a"JEynicnisationmanuelle |

Il est possible de syntoniser les stations manuetlement en
selectionnant la fréquence ou de programmer un total de
30 stations dans les adresses mémoire pour faciiiter et accélérer
I'accord (= page 23).

_Ecoute de la radio

1 Tourner le sélecteur [INPUT
SELECTORY] pour sélectionner
“TUNER?”.

2 Appuyer sur [BAND] pour
sélectionner “FM” ou “AM”.

FM MODE VGCA

;‘i 3 Appuyer sur [TUNING V ou A] pour
INPUT SELECTOR sélectionner la fréquence de la station
voulue.
TN T Intervalles de syntonisation: FM: 0,2 MHz
P 1 AM: 10 kHz
L'indicateur “TUNED” s’allume lorsqgue la station est
; . accordée.
2 L'indicateur “STEREQ" s'allume sur réception d’'une émission
BAND FM diffusée en stéréo. :
‘ Recherche automatique d'une station
, oA I i Maintenir la touche [TUNING Vv ou A\] enfoncée jusqu'a ce que la
' rord Lo e fréquence affichée change; la recherche est interrompue dés
qu'une station émeltrice est repérée. (En cas d'interférence, la
syntonisation pourrait étre interrompue.}
3 Pour une meilleure réception
VTUNINGA o Bande FM

| FM en passant dans le mode monaural.
SN Appuyer sur [FM MODE].

% . . Il est possible au besoin d'améliorer la réception dans la bande

L'indicateur "MONQ"” s’allume.

m&)f_ o o , Pour annuler, appuyer de nouveau sur [FM MODE].
I I A 1 Mz
o Mode VGCA
I est possible d"améliorer la réception en activant le mode VGCA
(= page 20). .

o Renseignement utile
Le récepteur peut capter des interférences de la part d'un lecteur
DVD. Dans un tel cas, couper le contact sur le lecteur DVD.

Syntonisation directe _ J

(D Appuyer sur [TUNER/BAND RECEIVER].

Sur chaque pression de la touche, la sélection de la bande
_change.

@ Appuyer sur [DIRECT TUNING/DISC].

(@ Appuyer sur les touches numériques
correspondant a la fréquence de la station
voulue.

Exemple: Pour syntoniser 107.9 MHz, appuyer sur
(10— 7 -9
Intervalles de syntonisation: FM: 0,1 MHz

AM: 10 kHz
e

1. 8i aucune touche n'est pressée pendant le clignotement du
curseur, la fréquence de la station syntonisée précédemment
apparait sur l'affichage.

2. En cas d'erreur au moment de |'entrée de la fréquence,
l'indication "ERROR" apparait sur I'afiicheur.

@}a@%mg@y@m

OB (H
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Ecoute de Ia rad:o o _J

[ |

Choisir soit la présyntonisation automatique - qui met en mémoaire
les stations pouvant éire capiées par le récepteur - soit la
présyntonisation manueile, qui permet de sélectionner les stations
une & une et dans l'ordre voulu. La mémoire accepte un total de
30 stations.

pom——

MEMORY

Important H
Si une nouvelle station est mise en mémoire, cela a pour effet de
supprimer la station qui se trouvait préalablement & cette adresse.

n Mise en mémoire automatique

Stations FM
- Préparatifs: Syntoniseria fréquence FM a partir de laquelle doit
C_@ s'amarcer la présyntonisation (= page 22).

Enfoncer la touche [MEMORY]. |

Les stations FM pouvant étre captées sont mémorisées dans les
adresses 12 30.

Stations AM -.
— @ Préparatifs: Syntoniser la fréquence AM 4 partir de laquelle doit
I / s'amarcer la présyntonisation (= page 22).

Enfoncer la touche [MEMORY].

Les stations AM pouvant étre captées sont mémorisées dans les
adresses 21 4 30. {Les stations FM & ces adresses seront
remplacées le cas échéant.)

Pendant la mise en mémoire automatique, Yindicateur mémoira
clignote et les fréquences de stations défilent a I'affichage. Au
moment de |la mise en mise en mémoire d'une station (E),
Findicateur mémoire et le numéro de l'adresse mémoire s'affichent
pendant une seconde.

La derniére station mémerisée s’affiche une fois la mise en
mémeoire terminée.

Renseignement utile
Mé&me si le cordon d'alimentation de I'appareil est debranché les
stations demeurent en mémoire pendant environ un mois.

Présyntonisation manuelle l

2
ke
S
8
@
T
¢
e
9
b ]
Q
3
w

Mettre les stations en mémoire une a la fois.

@ Syntoniser la station.

@ Appuyer sur [MEMORY].

@ Appuyer sur [TUNING V ou A] pour
sélectionner une adresse mémoire.

@ Appuyer sur [MEMORY].

CHANNEL, A,V

>10/ENTER, 1-0

Sélection de I'adresse mémoire |

1 Appuyer sur [PRESET].

Le numéro de |'adresse mémoire c!ighote pendant environ
b secondes.

'ﬁ PRESET 2 Appuyer sur [TUNING V ou N]-
: : Enfoncer les touches pour passer plus rapidement d'une
adresse mémaoire & une aulre.

Depuis la télécommande

Appuyer sur [CHANNEL A ou V' ],

ou

Appuyer sur les touches numérigues.

“~TUNING A~ [ N Pour les adresses 1 & 9, appuyer sur la touche numérique

] i 4 correspondante.
-, % Pour les adresses 10 et supérieures, appuyer sur [210/ENTER],

puis sur les deux chiffres.

T ona 0 i Exemple: Pour sélectionner 'adresse 21: 23
U | L A A "™ : [=10/ENTER] — [2] —-[1] :

BOT5382
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Autres fonctions |

A [USeEnTsourdine |
Appuyer sur [MUTING].

Le message "MUTING ON NOW" défite sur l'afficheur tant que la
fonction de réglage silencieux demeure en circuit.

Annulation

" Appuyer sur [MUTING].
La mise en sourdine est désactivée lorsque le contact est coupé.

5 Tt atone Ao e heXal AREIMON IO

Utiliser cette fenction lorsqu'un compensateur de fréquence est
raccordé aux bornes TAPE.

Appuyer sur [TAPE MONITOR].
Le voyant “TAPE MONITOR” s'allume et le systéme de contréle
sonore est mis en circuit.

Des sources autres que le magnétophone peuvent étre
sélectionnées au moyen du sélecteur [INPUT SELECTOR] pendant
que le voyant “TAPE MONITOR" est allumé.

Appuyer de nouveau sur la touche [TAPE MONITOR] pour mettre le
contrle sonore hors circuit,

(=» Se reporter & la section “Enregistrement” 4 la page 25 pour de
plus amples renseignements sur l'utilisation du contrdle sonore
pendant un enregistrement.)

ZNotaZ]

o Il mest pas possible d'utiliser la fonction de contréle sonore lors
de ['utitisation d'une source numérique.

o Selon les réglages effectués sur le compensateur de fréquence,
le son pourrait subir de la distorsion.

¢ ISionnementdans|obsCurite

Le fait d'atténuer la luminosité de I'affichage et de fermer les
voyants blancs (SA-DA20 seulement) peut contribuer & agrémenter
le visionnement dans une pidce sombre ou plongée dans
I'obscurité.

Appuyer sur [DIMMER].

Appuyer de nouveau sur la touche pour rétablir la luminosité de
I'affichage.

Les réglages demeurent en mémoire méme aprés coupure du
contact.

‘o TISatontduncasquetdiccoutc il

(D Appuyer sur [A], [B] ou [BI-WIRE].pour mettre
les enceintes hors circuit.
Le fait de metire les enceintes hors circuit active
automatiquement le mode stéréo et assure gu'aucun signal ne
sera acheminé & 'enceinte d'extrémes-graves.
(Ne pas utiliser un autre mode lors de I'écoute sur un casque;
autrement, le rendu semble inhabituel.)

(@Baisser le volume.

(@ Brancher un casque d’écoute (non fourni).
Type de fiche: 6,3 mm (1/4 po) stéreo

@Régler le volume.
Afin de prévenir tout risque d'endommager T'ouie, éviter une écoute
prelongee.




- TAPE MONITOR

INPUT SELECTOR

3| VCR2
= VCR3I .

TAPE MONITOR
~ o’
Beh

é;_" Enreglstrement S ~.____J

£ = -

® || n'est pas possible d'enregistrer une source raccordée a une
prise numérique.
Lors de I'enregistrement d'un disque compact, d’un disque DVD
ou a partir du téléviseur, s'assurer gue la source est branchée
aux prises analogiques appropriées (= pages 6-7) et que
“"ANALOG" est sélectionné (= page 18).

® Lorsque le mode DVD &CH INPUT est sélectionné, seuls les
sons en provenance des enceintes avant gauche et droite sont
enregistrés.

ENTegistremenysurbandes)
magnetiguesfoujmagnetoscopiquesy

I est possible d'enregistrer sur un magnétophone raccordé & TAPE
REC (OUT) ou sur un magnétoscope raccordé a VCR 1 OUT.

Se reporter au manuel d'utilisation afférent aux differents appareils
utilisés.

Lors d'un enregistrement avec un magnétophone, toutss les
sources peuvent étre seléctionnées sauf TAPE.

Lers d'un enregistrement avec un magnétoscepe, toutes les soutces
peuvent étre sélectionnées sauf TAPE et VCR 1.

1 Tourner le sélecteur [INPUT
SELECTOR] pour sélectionner la
source a enregistrer.

2 Si“VCR 2” a été sélectionné a
I'étape 1, régler le sélecteur [ VCR 2,
= VCR 3] a la position désirée.

3 Ccommencer I'enregistrement.
Se conformer aux instructions du manuel afférent a appareil
utilise.

4 Mettre la source 2 enregistrer en

marche.
Se conformer aux instructions du manuel afférent a Fappareil
utilisé.

Vérification du rendu sonore pendant
un enregistrement

Il est possible de veérifier le rendu sonore d'un enregistrement en
cours si le magnétophone utilisé est une platine a 3 tétes.

Appuyer sur la touche [TAPE MONITOR]
sur le récepteur, puis mettre la touche de
contrdle sonore du magnétophone a la
position “TAPE”.

Appuyer de nouveau sur la touche [TAPE MONITOR] pour
desactlver la fonction.

25
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Capteur de signal de télécommande

Fenétre de la
télécommande

i Y §
. Téléecommande !
Outre le récepteur identitié ci-dessus, la télécommande permet de
piloter tous les magnétophones, lecteurs CD, téléviseurs,
magnétoscopes et lecteurs DVD Panasonic €t Technics dotés d’un

capteur de signal de télécommande.

o Pour des détails sur l'utilisation avec d'autres appareils, se
reporter au manuel d'utilisation afférent a 'appareil en question.

o La télécommande peut ne pas fonctionner avec certains modales
d'appareils.

o Les fonctions pouvani éire pilotées au moyen de la
télécommande varient selon les appareils et le logiciel.

Il est également possible de modifier le code de commande pour
permettre I'utilisation avec des appareils (téléviseurs,
magnétoscopes et lecteurs DVD) d’autres marques (= page 31).

o Installer les piles de maniére que leur polarité (+ et -)
corresponde & celle de la télécommande. :

o Ne pas utiliser de piles rechargeables.

Ne pas;

o utiliser conjointement des piles neuves et des piles usagées.

o utiliser ensemble des piles de types différents.

e chauffer cu exposer a la flamme nue.

© ¢émonter.

© court-circuiter,

o tenter de recharger des piles alcalines au au manganese.

o utiliser des piles dont la gaine a été enlevée.

Un traitement abusif des piles peut causer une fuite de 'électrolyte

susceptible d’endommager les piéces entrant en contact avec le

liquide et de causer un incendie.

En cas de fuite de 'électrolyte, s'adresser & un détaillant.

En cas de contact avec la peau, rincer a 'eau.

En cas de non utilisation prolongée de la 1élécommande, en retirer
ies piles. Les ranger dans un endroit frais et sombre.

Remplacer toutes les piles dans le cas ol la télecommande ne
fonctionne pas méme lorsque placée trés prés du panneau avant
de l'appareil.

I5-Utilisation

Orienter la télécommande droit vers le capteur de signal de

Vappareil, & une distance maximale de 7 métres (23 pi), en veillant

a ce qu'il n'y ait pas d'obstacles interposeés.

o Veiller & ce que la fenétre de transmission de la télécommande et
le capteur de signal soient propres et sans poussiére.

o L'incidence de rayons solaires ou la présence d'une source
intense de lumigre peut periurber le fonctionnement du capteur
de signal de l'appareil.

Ne pas;

o placer d'objets lourds sur la télécommande.
o démonter la télécommande.

o renverser de liquides sur la télécommande.

QOuverture de la télécommande J
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Les touches @, B, © et ® fonctionnent de la méme
maniére que celles de 'appareil.
@ [¢]

pour mettre en/hors marche

.......................
@ [AUDIO ¢ . i

pour mettre enfhors marche les appareils audio et le

lecteur DVD,
(3 [TOP MENU, MENU, DISPLAY HETURN ENTER, A, V 4, »]

[T TTT L= YT A o T | DVDICO |
@ [SKIP < b, SLOW/SEARCH < bb, STOP &, PAUSE I,

PLAY B

pour le contrdle de la lecture des disques et cassettes

© [SOUND MODE]
pour la sélectiondumode DSP ..................coomrvrnnnne
(® [CHANNEL, ~, V]
pour la syntonisation séquentielle des stations
....................................................... [WRACVAERERTYAn N myCRE|
@ [HELP]
Pour afficher les messages d’aide et confirmer le mode de

fonctionnement de la télécommande......................... [EGL
[- TV VOL +]
pour le réglage du volume du téléviseur...........coo..... L INLT]

(@ [DIRECT TUNING/DISC]
pour {a syntonisation directe des stations radic par leur
fréquence et la sélection du numéro de disque
® [1! 25 33 41 5; 61 71 8; 91 0]
pour la sélection des numéros
.......................................
{ [DISC ENTER/DECK 1/2]
pour la confirmation de la sélection d’un disque et la
sélection de la platine 1 ou 2 ...coccvcienennns | DVC/CD WTAPE®]
{2 [PLAY MODE, ACTION, CANCEL, SUB TITLE, AUDIO,
ANGLE, GROUP, REPEAT MODE, A-B REPEAT, - PAGE +]
pour lecteur DVD......... .
@3 [TV, VCR, DVD, TUNERIBAND RECEIVER TAPE, CD]
Pour sélectionner la source d’entrée et commuter le mode
de fonctionnement de la télécommande
Une de ces touches s'allumera sur pression d'une autre touche pour
indiquer le mode de fonctionnement en cours de la télécommande.
i3 [MUTING]

pour la mise en sourding _........cerireeeccerssiermcassseenas o LIVGEL]
® [VOLUME, +, -]
pour le réglage du volume ..

% [SUBWOOFER]
pour le réglage du niveau de sortie des extrémes-graves

SaeeRsaasEebE b et ea et ee R e RRe A Rt e Reemeae A
@ [TV/VIDEO]

pour la sélection du mode d’entrée sur le téléviseur
{® [DVD 6CH]

pour la sélection du mode DVD 6CH INPUT..............
©® [DIGITAL]

pour la sélection du mode DIGITAL INPUT ...............
@ [SFC)

pour la sélection du mode de contrle du champ sonore

@ [>10/ENTER]
pour I'entrée de numéros a deux chiffres et la confirmation
de la sélection du canal sur certains appareils
.......................................

@ [DELAY, LEVEL, +, -]
pour le réglage du temps de retard et du niveau de sortie

SUF |8 BNCEINES ..ccviuvereemeeceerrerrsseresssssesesssssssmssseese s LASMIAL]
@ [TEST]

pour le lancement du signal test sur les enceintes ......[T8EG1
€ [DIMMER]

pour atténuer la luminosité de l'affichage........couun..

Télécommande
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VCR DVD
D TAPE cD

O

O

i Télécommande

AoV | A oo foreliens @

Pour de plus amples détails, se reporter au manuel d'utilisation

afférent au récepteur. (e.x. [B).

2
Og

SKiP

MENU

G,

=

STOP PAUSE PLAY
] I | > )

SOUND MODE CHAMNEL VOLUME  mumng

récepteur, magnétophone,
lecteur CD et lecteur DVD

Pour mettre sous/hors TUNER/BAND &
tension

RECEIVER
Pour la mise hors marche: Aubio &

Pour sélectionner une source
et commuter le mode sur la
télécommande

v ¥CR DVD

TUNERBAND TAPE €D

RECEVER

VOLUME

~ +
HELP SUBWOOFER
w —
r"’%}ﬂw =RV, VO IR TV/VIDED]
0 a8
1 2 3 WD CH
0 I D B
4 5 & DIGITAL
O CcO0.C
7 8 g SFC
0O 0O .
CREEMERY 0 >1MENTER DELAY
]
PLAYBOGE  ACTION  CANCEL  LEVEL
- O
SEITE  AURO  ANGLE +
[ R
GROUP FEE%? ne‘rgn -
O O
— PAGE_+  OMMER  JESF
0 I A I B B B
WD

Pour régler le volume *
Pour sélectionner les modes SOUND MODE
du processeur numérique du -
signal (DSP) (IB)
Pour la sélection du mode de SFC
contréle du champ sonore ([B) )
Pour le lancement du signal TEST
test ([B)
Pour sélectionner un canal LEVEL [i]
d'enceinte et en régler le O
niveau de sortie (IE, @, Al [
Pour le réglage du niveau de SUBWOOFER
sortie des extrémes-graves (@) I
Pour modifier fe temps de DELAY [i]
retard du canal C) e
ambiophonique ([H) O
Pour sélectionner le mode VD 6CH
DVD 6CH INPUT ([H)
Pour sélectionner le mode DIGITAL
DIGITAL INPUT ([B)
Pour la mise en sourdine () M%G
Pour atténuer la luminosité de DIMMER
I'affichage (8)
Pour afficher les messages d'aide et
confirmer le mode de fonctionnement [}
de la tétscommande (EE])
Pour sélectionner “FM” ou TUHEREAND
“AM” () RECEWER
Pour la syntonisation CHA/TNE"
séquentielle des stations (&) .
{Syntonisation préraglée) v
1 F3 a
{9 o Iy |
Pour la syntonisation directe é é é'
des stations (E8) 7 8 9
{Syntonisation préréglée) O 0a
0 2IWENTER
.
DIRECT TUNING/
DISC
(J
_ , A
Pour la sélection des stations 1 2 3
par leur fréquence {F) l;l l? l;]
{Syntonisation directe) o o I |
T 8 9
[ |
0
]
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[BVD/Ep] At ivationtdeslfonctionsidun]Dy,DJou]lecteugC o)

Pour mettre le lecteur DVD
sous/hors tension

ovD

&
O =0

Pour mettre le lecteur CD
sous/hors tension

cD

o
- O » O

[Changeur 5 disques seulement]
Pour amorcer la lecture a
partir d’un disque donné
Appuyer sur une touche numérique
en moins de trois secondes aprés
avoir appuyé sur [DIRECT

DIRECT TUNJ
DISC

NG
C) =

s

5

I R .

ood

Appuyer pour sélectionner une
rubrique aprés avoir appuyé sur
[TOP MENU], [MENU], ou
[DISPLAY].

TUNING/DISC].
. . DIRECT TUNING/
DISC
)
{Méga-changeur CD seulement] 4
Pour amorcer la lecture a iz 3
partir d'un disque donné . [? ‘? [?
(Lors de la sélection du disque, la 0O O o
touche [210/ENTER] n'a aucun T8 [
eftet 000
(]
. 5
ISC ENTER/
“Méga-changeur CD" référe aux DECK 172
changeurs Technics de plus de ]
50 disgques. &
PLAY
Pour passer au début d’'une SKiP
plage ou d’un chapitre
- : PLAY
Pour lancer la lecture
Pour afficher le menu TOP MENU
principal
Pour afficher le menu iy
Pour afficher les icénes de DISPLAY
menu a I'écran
Pour retourner du menu RETURN
précédent O
1 2 3
: oo
4 5 ]
Ocoo.
Pour sélectionner des é |__l| é]
rubriques 0 ZIMENTER
9 o0

Pour entrer les rubriques
sélectionnées

Pour annuler le programme CANCEL
Pour afficher I'écran de la lecture PLAY MODE
aléatoire ou programmeée
Pour modifier les sous-titres SUBTITLE
Pour modifier la piste son AUDID
Pour sélectionner un mode de REPEAT
lecture en reprise
Pour déterminer le point de AB
départ et le point d’arrét de la REFEAT
lecture sélective (A-B)
Pour modifier I’angle de vue ANGLE
Pour passer en mode pause a PAUSE
la lecture
BLOWISEARCH
Pour eff
our effectuer une recherche G )
Pour amorcer la lecture au PAUSE BITRSEARCH
ralenti (] GO
. . PAUSE
Pour le visionnement image [j_uf:] »
par image
1 2 3
10 [ A )
Pour amorcer la lecture a s 5 &
o ; S G I
partir &’'une plage ou d’un 7 8 @
chapitre [ By
]
)
[DVD audio seulement] GROUP
Pour sélectionner un groupe ()
[DVD audio seulement] PAGE +
Pour sélectionner un arrét sur
image
Pour afficher les menus du ACTION
lecteur
STOP

Pour interrompre la lecture

Télecommande
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| Télécommande

teléviseur,

T Activationldeslfonctionsidiun;

Pour la mise en/hors marche

&

téléviseur

™
du téléviseur O 3 O
Pour la sélection du mode TVIVIDEO
d’entrée sur le téléviseur —
CHANNEL
Pour |la syntonisation "~
séquentielle des canaux
e
1 2 3
Pour [a syntonisation directe O 0O o
La touche [210/ENTER] est utilisée o000
pour confirmer la sélection du canal 7 a s
sur certains téléviseurs d'autres oo
marques. é ZWEDWER
Pour le réglage de volume du — TVYOL +

SOUND HODE CHANNEL (et BUTING
A =
’ SUEWOUSER
= v (]
ESE-T — V0L 3 TVAVIDED |
o = -
1 2 a O 6CH,
000
4 5 6 BIGITAL
OO O &
7 8 9 SPC
0 O O
D‘SEC(.’EI:‘EE!H‘ 0 > 1WENTER  [13WY]
O 00O .
PUEY WOOE AL TION CARKCELY LEVEL
0 &2 B

SDH TLE:
(o)
ca0ue [ oot QR boeT

=1
=
\=t

0
&

b

w:

m:m:
=05
00 T O

e

Magneloscope

VeR fonction sidaun

du magnétoscope

Pour la mise en/hors marche

Pour interrompre la lecture

. CHANNEL
Pour la syntonisation A
séquentielle des canaux
o
1 2 k]
Pour la syntonisation directe [ Y I O
- ™ 4 5 &
La touche_ [_10/ENTER]_ est utilisée 0 OO
pour confirmer la sélection du canai 7 [ 2
sur certains magnétoscopes o I R
T 0 =IWENTER
d'autres marques. _ .|
lal PLAY
Pour lancer la lecture (>
En mode arrét BT SEARCH
Pour I’'avance rapide ou le (=]
rebobinage
Pour passer en mode pause a PAUSE
la lecture IE
STOP

reERRAcvationldesionctionsidjun
magnetophonelalcassette]

Pour la mise en/hors marche
du magnétophone a cassette

TAPE

)
O =0

la lecture

Seulement avec un appareil & deux platines DISC BNTER!
Pour sélectionner la platine 1 ou 2 .

PLAY
Pour lancer la lecture
En mode arrét
Pour I'avance rapide ou le rebobinage
Pendant la lecture, sur les magnétophones T —
munis d'un dispositif mémoaire (TPS), il est Ga o
possible d'aller directement au début ou & la
fin d'une plage en appuyant sur fune ou
Fautre de ces fouches.
Pour passer en mode pause a PAUSE

Pour interrompre la lecture

STOP
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IlMcdificationldesIcodestdeltelecommande)

Modifier le code de commande:
@ Pour piloter un téléviseur, un magnétoscope
ou un tecteur DVD Technics ou Panasonic

Maintenir une pression sur la

v VCR DvD
possédant un code différent. touche correspondant a O O O
e Pour piloter un téléviseur, magnétoscope I'appareil utilisé, puis, tout en
ou lecteur DVD d'une autre margue. continuant d’appuyer sur la ‘
touche... , ) .
© Si plus d’'un numéro de code est indiqué O g O
dans le tableau des codes, répéter la a 5 8
procédure jusqu’a ce gu'on trouve un
numéro de code permettant d’allumer ou ‘ Q [—";:] ?
d'éteindre I'appareil conceme. Orienter la télécommande en O O O
© Méme aprés avoir modi;ié le code, il peut direction de P'appareil et o
arriver que certaines fonclions — voire .
aucuneq— ne puissent tre pilotées au appuyer lentement Et,a_ fond D
moyen de la télécommande. sur les touches numeriques
o Toute modification des codes est annulée pour entrer le code a deux \ 4
lors du remplacement des piles de la chiffres. 1 2 3
télécommande. Recommencer les étapes {Se reporter au tableau ci-dessous.) I O I
décrites ci-contre pour entrer & nouveau ke 4 5 6
ou les codes. ' Aprés saisie du code, la télécommande OO O
envoie automatiquement le signal de mise 7 8 g
en/hors marche. O O O
Si le code de télécommande a été 0
correctement changé, Fappareil concerné C]
sera allumé ou éteint.
Liste des codes
Téléviseur Magnétoscope DvD
Fabricant N’ de code Fabricant N de code Fabyricant N* de code
Panasonic 01,02, 26 Panasonic 01, 02, 09, 33 Panasonic 01
Sony 04 Sony 05, 06, 07, 35, 36, 37 | Denon 01,17
Fisher 14 Fisher 13, 14, 15,18, 34 Ferguson 02
G.E. 02, 03, 07, 09 Funai 08, 30 Hitachi 11
GoldStar 07,15 G.E. 02,03, N JVC 09
Hitachi 05, 07 GoldStar : 27 Kenwood 15
JvC 12 Hitachi 09, 10, 11 Mitsubishi 06
LX! 03, 06, 07, 10, 14, 15 | JVC 19, 25, 31, 38, 39, 40 [ Nordmende 02
Magnavox 06,07, 11, 15, 22 LXI1 10, 13, 14, 15, 18, 27, | Philips 04, 16
Mitsubishi 07,15, 16, 21 30 Pioneer 03
NEC 07,15 Magnavox 02 09,12 Raite 13
Philco 06, 07 Mitsubishi 21,22,28, 29 RCA 02
Philips 06 NEC 19, 25, 31, 38 Saba g2
Pioneer 02, 10, 18 Philco 02,08, 12,30 Sampo 14
Quasar 02 Philips 02,09, 12 Samsung 10
RCA 03, 07, 09, 13, 23, 24, | Pioneer 09 Sharp o8
25 Quasar 01, 02, 09, 33 Sony 05
Sanyo 14 RCA 02, 03, 04, 09, 10, 11, } Thomson Q2
Sharp 08, 21 12,23, 24, 26 Toshiba 04
Sylvania 06, 07,15 Sanyo 14,18, 34 Yamaha 01
Symphonic 17 Sharp 16,17 Zenith 07,12
Toshiba 10, 21 Shintom 32 Technics 01
Zenith 18, 20 Sylvania 02, 09, 12, 30
Symphonic 30
Toshiba 23,24
Zenith 20

Telecommande
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| Guide de dépannage -

Advant d’appeler un centre de service, faire les vérifications décrites ci-desous. En cas de doute sur certains des points de
vérification, ou si les solutions proposées dans le tableau ne résolvent pas le probléme rencontré, veuillez contacter le service 3 Ia
clientéle de Panasonic Canada inc. au 905-624-5505, son site web (www. panasonic.ca) ou le centre de service agréé le plus proche.

Rage(s)

Absence d’alimentation. % e Vérifier que le cordon est branché. 9
° Monter le volume. 18
o Désactiver la mise en sourdine. 24
o Vérifier les raccordements des enceintes et de tout autre équipement. 6-11
e Mettre les enceintes en circuit. 18
® Désactiver la fonction de contréle sonore. 24
Absence de son. % © Sélectionner la-source appropriée. ' 18
© Sélectionner I'entrée numérique (DIGITAL) appropriée au raccordement qui a 12-13
été fait.
o Vérifier que I'appareil est en mesure de décoder les signaux numériques qui 16
lui sont acheminés.

© Désactiver PCM FIX ou DTS FIX. 16

© Couper le contact, identifier te probléme et y remédier, puis rétablir le contact. -
Causes possibles: court-circuitage des fils d'enceintes, enceintes d'une
impédance nominale inférieure a celle prescrite, signal trop intense pour les
enceintes, utilisation de I'appareil & une température ambiante trop élevée.

e Utiliser des enceintes dont I'impédance nominale est appropriée. 10-11

Interruption du son. L'indication
“OVERLOAD" s’affiche.

v

o Couper le contact et débrancher le cordon, puis rebrancher et remettre en -
marche. Communigquer avec un détaillant si I'indication “F 70" demeure
affichée.

L'indication “F 70" s'affiche.

T

Aucune image n'apparait a I'écran
du téléviseur.

e Sélectionner le mode d’entrée approprié sur le téléviseur en fonction des -
connexions effectuées entre le récepteur et le téléviseur.

v

DSE Rage(s)

Aucun son sur les enceintes o Vérifier les paramétres de type des enceintes. 12-13
ambiophoniques, centre ou % e Vérifier le mode DSP. * 16—17 -
d'extrémes-graves. e Désactiver le circuit "VGCA™. 20
Les modes DSP ne peuvent étre © Désactiver le °‘.’°““ HVGCA"'. . 20
sélectionnés. } © Mettre les enceintes B hors circuit. 19

o Désactiver DVD 6 CH INPUT. 18

e Ajuster I'orientation de 'antenne FM ou AM. 8

o Atténuer la réponse dans les aigus. - 21
Aucune émission ne peut étre © Activer le circuit “VGCA™. ) 20
captée ou la réception est de ® Couper le contact sur les appareils se trouvant & proximité {téléviseurs, 22
pigtre qualité (bruit et ? magnétoscopes, lecteurs DVD et récepteurs de télévision par satellite). -
interférence). o Une antenne extérieure ou plus puissante pourrait s'avérer nécessaire. 8

o Eloigner I'antenne de tout cordon d'alimentation, cible, il et appareil -
électroménager.
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_La fonction d’aide (HELP) |

En cas d'erreur de commande ou d'interruption du son, la fonction
d’aide affiche des renseignements indiquant comment régler le
probléme. . . [ L - e

8i lndication “ERROR” ou gu'un message défile (ex. “SPEAKER
OFF NOW"), procéder de la maniére décrite ci-dessous,

Appuyer sur.[HELP],

Les mesures correctives s'affichent. , -

Une des touches suivantes §'al|ume'ra pour indiquer le mode de
fonctionnement en cours de la télécommande : TV, VCR, DVD,
TUNER/BAND RECEIVER, TAPE, CD.

[ s el L e e e e e e

~ Fonction de réenclenchement

Lorsque-l’appareil est soué tensioh_

Tout en maintenant la touche

[DIGITAL INPUT] enfoncée, appuyer sur
[POWER, ¢/I] jusqu’a ce que Findication
“RESET” apparaisse a I’affichage."

Cela a pour effet de rappeler tous les réglages implicites.

Cependant, les stations préréglées en mémoire ne seront pas
effacées.

e B
. Entretien |

Entretien des surfaces extérieures |

Pour nettoyer I'appareil, utiliser un chiffon doux et sec.

e Ne jamais utiliser d'alcool, diluant pour peinture ni de benzéne
pour nettoyer 'appareil. )

® Avant d'utiliser un chiffon traité chimiquement, lire attentivement
les directives sur 'emballage du chiffon.

{“ﬁw [ = i o e e S ¢ b o @ o ——y

i_ Service qprés-vég;e J

Ne.pas tenter de relirer les couvercles ni de réparer I'appareil soi-
méme. Confier toute réparation a un personnel qualifié.

| Demande d'informations . }

Pour foutes réparations, renseignements ou conseils sur le
fonctionnement du produit, voir Ia liste des centres de service
aprés-vente.

Il est recommandé de noter, dans I'espace prévu ci-dessous, le
numéro de modele et le numéro de série inscrits & l'arriere, ou
sous le fond de I'appareil, et de conserver ce manuel pour
rétérence ultérieure. ’

NUMERO DE MODELE

NUMERO DE SERIE

3

lités

rd

enera

i

G

P
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| Données techniques (HF78)

[

SECTION AMPLI
Puissance de sortie min. eff. nominale,
avec onde sinusoidale, de 20 Hz 4 20 kHz, les
deux canaux en circuit avec distorsion =’
harmonique totale de 0,05 %
100 W par canal (6 Q)

Puissance de sortie continue 4 1 kHz, les deux canaux en
circuit avec distorsion harmonique totale de 0,05 %
_ 105 W par canal (6 )
Distorsion harmonigque totale’ :
puissance nominale a 20 Hz-20 kHz
demi-puissance a 1 kHz
Fréquence d'alimentation
les deux canaux entrainés, =3 dB 10 Hz—100 kHz (6 €2, 0,9 %)
Puissance de sortie en mode d’entrée discréte a 6 canaux
20 Hz-20 kHz (chaque canal en circuit)
distorsion harmonique totale de 0,05 %

0,05 % (6 Q)
0,03 % (6 )

avant 2x 100 W (6 ()
centrale ’ 100 W (6 Q)
ambiophonigue 2x100W (6 Q)
Coefficient d’amortissement basse fréquence 30 (6 )
Impédance de charge .
avant
AouB 4-8Q
AetB 80
Bifilaire (BI-WIRE) 6-8 0
centrale 680
ambiophonique 6-8 0

Réponse de fréquence
PHONO 10,8 dB de la courbe nominale RIAA
CD, DVD, TV, VCR 1, VCR 2, VCR 3, TAPE
10 Hz-100 kHz, +3 dB
Sensibilité d'entrée -
PHONO 0,4 mV (3 mV, IHF '66}
CD, DVD, TV, VCR 1, VCR 2, VCR 3, TAPE
. 27 mV {200 mV, IHF '66)
Rapport signal/bruit (IHF A) (VGCA activé) )
PHONO ' 80 dB (80 dB, IHF '66)
CD, DVD (L/R/C/LS/RS), TV, VCR 1, VCR 2, VCR 3, TAPE
113 dB (IHF A, & puissance nominale, S=2 V),
90 dB (100 dB, IHF '66)
Impédance d’entrée

PHONO 47 kQ

CD, DVD, TV, VCR 1, VCR 2, VCR 3, TAPE 22 kQ2
Tonalités

Graves 50 Hz, +104-10dB

Aigus 20 kHz, +104-10dB

Réponse en fréquence de I'enceinte

d'extrémes-graves (-6 dB) 7-200 Hz
Entrée numérique -

Optique 2

Coaxiale 1

O SECTION BLOC D’ACCORD FM

Gamme de fréquences 87,9-107,9 MHz

Sensibilité 11,2 dBt (2 pV, IHF '58})
Sensibilité au seuil de 50 dB

MONO (MONO) 18,3 dBf (4,5 uV, IHF "58)

STEREO (STEREQ) 38,3 dBi (45 pV, IHF '58)
Distorsion harmonique totale

MONO {(MONOQ) 02%

STEREO (STEREO) 03%
Rapport signal/bruit

MONO (MONO) 73 dB

STEREOQ (STEREO) 67 dB
Réponse de fréquence 20 Hz-15.kHz, +1 dB, -2 dB
Sélectivité d’alternance par canal 65 dB
Rapport de rétention 1,5dB
Facteur de réjection a 98 MHz 40 dB
Réjection de réception non sélective 4 98 MHz 75 dB
Suppression AM 50 dB
Séparation stéréophonique

1 kHz 40 dB

10 kHz 30dB

Borne d'antenne 75 Q (non équilibré)
O SECTION BLOC D’ACCORD AM

Gamme de fréquences 530-1710 kHz

Sensibilité 20 pV, 330 uVim
Sélectivité 55dB
Réjection de la F.I. 2 1000 kHz 50 dB
D SECTION VIDEO _
Tension de sortie a 1 V d’entrée (non équilibrée}  110,1 Vc-a-c
Tension de sartie maximale 1,5 Vc-a-¢
Impédance d’entrée/sortie 750Q

O DIVERS
Alimentation
Consommation
Dimensions (LxHx P)

120V c.a., 60 Hz

400 VA 310 W

[SA-DA20] 430 x 180 x 370 mm
{16-15/16 po x 7-3/32 po x 14-9/16 po)
[SA-DA15] 430 x 158 x 370 mm
(16-15/16 po x 6-7/32 po x 14-9/16 po}
Mass [SA-DA20] 13,7 kg (30,2 Ib.)
[SA-DA15] 11,7 kg (25,8 Ib.)

[ Consommation en mode attente: 1W |

E Puissance DIN (1 kHz D.H.T. 1 %)
2x 100 W (6 Q)

Remarques:

1. Données sous réserve de modifications.
Le poids et les dimensions sont approximatifs.

2. La dislorsion harmonique totate est mesurée au moyen d'un
spectroscope numeérique.
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